

128 NOUA ORDINE MONDIALĂ ȘI CEL DE-AL TREILEA RĂZBOI MONDIAL - Amos 2, 3, 4 Daniel 3 Apocalipsa

Tema a fost înregistrată pe 21/10/2023 în limba spaniolă.

Pacea lui Cristos, iubiți frați, mica turmă a Domnului Isus Cristos! Vă salutăm în ziua sfântă a Domnului și, în același timp, în cea de-a 605-a zi a războiului dintre puterea roșie și puterea democrată, a războiului dintre Orient și Occident, a războiului dintre împărăția lui Satan și împărăția lui DUMNEZEU. În această săptămână au avut loc evenimente. De fapt, în ultimele săptămâni, de la sfârșitul perioadei de retragere spirituală, Domnul ne-a informat în texte că urma să aibă loc un alt atac sau o altă acțiune din partea fiarei, începând cu ziua a șaptea, adică în a șaptea zi a retragerii de opt zile pe care am avut-o, a șaptea zi a acestei luni. Vom vorbi puțin despre noua ordine mondială, despre națiunile care vor juca un rol în aceasta, despre cel de-al treilea război mondial, subiecte despre care am vorbit deja în temele anterioare, dar vom adăuga mai multe detalii cu ceea ce ne-a dezvăluit Domnul. Și vom începe prin a spune că Domnul ne-a dat, pentru această zi de Sabat, Daniel 3 și 4 și cartea Amos, capitolele 2, 3, 4, care este o carte foarte actuală, o carte care vorbește despre pedepsele pe care Domnul le va permite în acești ultimi șapte ani din istoria lumii, în parte pentru pocăința lui Iacob și în parte pentru ca să se facă dreptate pe pământ din cauza păcatelor care necesită o răsplată sau necesită o dreptate din partea Domnului. Numai păcatele iertate nu necesită dreptate, pentru că sunt iertate prin har, dar acele națiuni care nu se pocăiesc de păcatele lor sau acei oameni, acei conducători, guverne, care nu se pocăiesc de păcatele lor, trebuie să se confrunte cu dreptatea lui DUMNEZEU. Cu o zi înainte de Sabat, ziua de pregătire, Domnul ne-a dat Daniel, capitolele 10 și 11, amintindu-ne că ceea ce se întâmplă în lume are legătură cu capitolul 11, într-un mod special, din cartea Daniel, un capitol care este unul dintre cele mai dificile capitole de profeție din Biblie și pe care în cele din urmă Domnul ni-l va dezvălui în întregime, dar cred că puțin câte puțin, de-a lungul acestor ani și a evenimentelor care se vor succeda rapid în acești șapte ani. Să citim în Daniel capitolul 3. În Daniel capitolul 3 avem povestea acelei statui de aur ridicată de Nebucadnețar, o statuie în fața căreia toți supușii săi, inclusiv cei trei prieteni ai lui Daniel, trebuiau să se închine. Cunoaștem povestea, nu vom explica din nou această poveste. Domnul pur și simplu ne arată despre subiectul despre care vrea să vorbească și să dea mai multe detalii cu fiecare ocazie, respectiv cu această ocazie. Subiectul acestei istorii din Daniel, capitolul 3 este noua ordine mondială în fața căreia protagoniștii vor cere întregului pământ să îngenuncheze și în fața căreia statui Șadrac, Meșac și Abednego nu au îngenuncheat. Adică, cei dreپți, poporul drept al

Domnului, poporul credincios al Domnului, poporul curat la inimă, pocăit la inimă, poporul cu inima tăiată împrejur din această lume, nu vor îngenunchea în fața fiarei și în fața lucrărilor ei, pentru că aici este vorba de Nebucadnețar, o închinare la Nebucadnețar, pentru că statuia îl reprezenta pe Nebucadnețar și statuia era lucrarea lui Nebucadnețar. Deci este o închinare în fața celui care vrea să domine lumea, și a lucrărilor sale, a guvernului său, a doctrinei sale politice, în fața caracterului său, ca să spunem așa. Este o închinare care, așa cum se întâmplă în țările dictatoriale, fiara vrea ca întreaga lume să se închine în fața acestei noi ordini mondiale; de fapt, în fața acestor puteri care lucrează pentru a impune noua ordine mondială. Ele lucrează pentru a o impune prin amenințări, prin jaf și prin forță, așa cum spune Biblia. Biblia spune că aceste națiuni folosesc aceste instrumente pentru a domina pământul și fiecare dictatură se bazează pe furt, pe înșelăciune, pe minciună și pe amenințare, pe violență, amenințare cu violența sau pur și simplu violență directă, violență deschisă. Aș dori să menționez ceea ce s-a întâmplat, lucru pe care îl știm cu toții, probabil de la știri, dar haideți să îl punem în cadrul profetic. Pe data de 7 a acestei luni, adică în a șaptea zi a solemnității de toamnă, s-a întâmplat ceva teribil în Orientul Mijlociu, ceva asemănător cu ceea ce s-a întâmplat în Ucraina, un atac brusc, un atac rapid, fără avertisment, neașteptat pentru majoritatea oamenilor, de către teroriștii Hamas, un grup de teroriști din Palestina, atacuri pe care le-au efectuat în Israel, pe teritoriul Israelului, un atac al cărui scop a fost pur și simplu de a răspândi teroarea.

Așadar, așa cum am spus, ultimul imperiu și ultima fază a celei de-a patra fiare va fi, de asemenea, o domnie a terorii, o domnie a morții și a terorii, căci numele fiarei nu este întâmplător. Fiară, în acest sens din Daniel, înseamnă fiară sălbatică, adică fiară care varsă sânge, nu fiară domestică. În limba spaniolă există o oarecare confuzie, pentru că și animalele erbivore sunt numite fiare, dar în realitate cartea lui Daniel nu vorbește de fiare pașnice, ci de fiare sălbatice ca leul, fiarele care își ucid prada, care își pândesc prada și o ucid, o devorează. Despre aceste fiare este vorba aici și așa cum aceste animale varsă sânge și unele fiare ucid pur și simplu pentru a ucide, nu pentru a mânca, tot așa aceste fiare politice, aceste dictaturi, acești dictatori, ucid pur și simplu pentru a răspândi evanghelia lui Satan sau împărăția lui Satan în această lume, care este teroarea. Un instrument indispensabil pentru o dictatură este teroarea; în Coreea de Nord, fără teroare, acest guvern al lui Kim Jong-un nu ar putea governa atât de perfect. Să ne amintim de guvernul lui Mao în China, care a fost o domnie a terorii, și a fost teroarea care a supus complet poporul imens, gigantic al Chinei, teroarea care a acționat prin violență, tortură și măcel.

Caracterul acestei a patra fiare, acest caracter este descris în mod clar în capitolul 7 din Daniel. Întorcându-ne la Daniel capitolul 3, Domnul vrea ca în acest Sabat și în această temă să vorbim despre viitorul lumii și despre noua ordine mondială, despre planurile pe care le are această împărăție a lui Satana, împărăția politică în această lume, care, așa cum am spus, este o împărăție, se poate spune în două feluri, este o împărăție mondială, este o împărăție care se găsește în diferite țări, în întreaga lume, amestecate cu împărății democratice, așa cum se arată în statuia lui Nebucadnețar din Daniel, capitolul 2, amestecul de fier și lut, care este amestecul dintre împărăția lui Satana și împărăția lui DUMNEZEU în această lume. Dar originea lui sau tronul lui, așa cum vorbește Biblia despre tronul lui Satana, originea lui, de unde se răspândește acest caracter malefic, această evanghelie mortală a lui Satana, această ideologie a fiarei, este Orientul. Domnul așa a stabilit, ca vestul să fie dominat de democrație, iar estul să fie dat lui Cain și urmașilor lui, lui Edom și urmașilor lui, sau cum vrem să le spunem, fiilor oamenilor, celor care nu vor ca DUMNEZEU să domnească peste ei. Acest pământ, plin de idolatrie, plin de suferință, plin de violență și de dictaturi, este cuibul lui Satana și al doctrinei sale ucigașe a comunismului în această ultimă fază a istoriei. În alte faze a avut alte nume, dar noi vrem să vorbim în actualitate despre ceea ce se întâmplă și se va întâmpla, așa că principala dictatură, cea care inspiră alte dictaturi în această lume, este comunismul. Comunismul a cărui culoare este roșu, așa cum anunță Apocalipsa, și este chiar culoarea fiarei, și este culoarea sângelui celor nevinovați, sânge vărsat de această fiară. Pentru a vorbi despre noua ordine mondială, mergem la Amos, pe care Domnul ni l-a dat chiar în acest serviciu, pentru că la începutul sfintei zile de Sabat ne-a dat Daniel 3 și 4, iar în acest serviciu ne-a dat Amos 2, 3 și 4. Dar să reflectăm puțin asupra acestor prime capitole din Amos și, înainte de a intra pe deplin în această temă, să citim primul verset din Amos, capitolul 1. "Cuvintele lui Amos, care era printre păstorii din Tecoa, pe care le-a văzut cu privire la Israel în zilele lui Ozia, împăratul lui Iuda, și în zilele lui Ieroboam, fiul lui Ioas, împăratul lui Israel, cu doi ani înainte de cutremur. Și a zis: EU SUNT va răzni din Sion și Își va înălța glasul din Ierusalim, iar locuințele păstorilor vor plânge și vârfulurile Carmelului vor fi uscate". Aici este anunțată o judecată pe care DUMNEZEU o va face pe acest pământ, în această lume. Aceste prime cuvinte înseamnă că locul în care DUMNEZEU locuiește spiritual și de unde va răzni este Sionul. Sionul politic, am arătat că este Occidentul, este locul în care se poate vedea caracterul lui DUMNEZEU, pentru că în Occident avem libertate, avem posibilitatea de a alege să fim fericiți, să fim liberi, să nu slujim nimănui, să nu facem rău nimănui, nimeni nu ne obligă să facem nimic, este un loc al libertății. Și tocmai din Occident

va răcni Domnul. Va răcni ca un leu. De ce va răcni ca un leu? Pentru că înainte de a răcni DUMNEZEU, a răcnit leul teribil care se învâрте în jurul lumii căutând pe cineva pe care să-l devoreze. Iar cuvântul "devora" este aproape literal, este un cuvânt care descrie în mod clar modul de lucru al acestei a patra fiare, conform lui Daniel 7, care strivește, zdrobește, devorează întregul pământ. Acest leu, care este Satana în realitate, lucrarea lui este, așa cum spune Biblia, să devoreze pământul. Leul se învâрте în cerc, furios, cu furie, pentru că știe că are puțin timp la dispoziție și o face pentru a devora pe oricine poate devora în această lume. Dar Domnul procedează întotdeauna așa: mai întâi îl lasă pe Satana să acționeze, iar la final DUMNEZEU va răcni ca un leu, pentru că în realitate și Isus Cristos este un leu, este leul lui Iuda, rădăcina lui David. Și Domnul va răcni și El, dar nu va răcni împotriva celor nevinovați. Lupul și leul, ce fac? Caută o pradă care nu se poate apăra, o pradă nevinovată. Dar adevăratul leu, leul care este regele dreptății, va răcni pentru a distruge pe vărsătorii de sânge din această lume, pe asupritori, pe fiarele care au răcnit prea mult timp și au produs suferință prea mult timp în această lume. Domnul va răcni din Sion și va aduce dreptatea pe pământ. Și aici citim despre un cutremur, despre care vom spune câteva cuvinte arătând cutremurele de pământ care sunt menționate în Apocalipsa și posibila lor semnificație. Aceasta este ca o paranteză înainte de a începe cu noua ordine mondială. Așa cum am arătat în alte teme, ultimele 21 de evenimente profetice din Apocalipsa, 7 sigilii, 7 trâmbițe, 7 ultime plăgi, evenimente menționate și în cartea lui Daniel, vor avea loc pe o perioadă de aproximativ 7 ani, sau o săptămână de ani, sau echivalentul celei de-a 70-a săptămâni din istoria Israelului. Ne aflăm, așa cum am înțeles până acum, ne aflăm în această săptămână, am intrat deja în această săptămână, suntem la începutul acestei săptămâni de ani, ultima săptămână a istoriei vieții pe această planetă în contextul păcatului, pentru că viața nu se va sfârși, viața, de fapt, va începe pe acest pământ, dar făcut nou, atunci când se vor încheia cei 7 mii de ani de istorie a acestei lumi. Adică, după cei o mie de ani în care vom fi cu Domnul în ceruri, viața va începe din nou în această lume făcută nouă. Deci, deocamdată, trebuie să vorbim și trebuie să ne concentrăm puterile noastre mentale pentru a putea pătrunde în viitorul apropiat, în evenimentele pe care Domnul le-a arătat, evenimente despre care a spus că vor fi înțelese de înțelepții Săi, de înțelepții Domnului sau de sfinții Domnului. Sunt atât de mulți în această lume care încearcă să înțeleagă profețiile, internetul este plin de explicații, de interpretări, pentru că există o competiție în acest sens, între ghilimele, există un "start" pe care Domnul l-a dat pentru înțelegerea acestor profeții și cei care vor putea să le cuprindă și să le înțeleagă vor fi doar sfinții Celui Preaînalt.

Mergem la cartea Apocalipsa și aici avem câteva cuvinte pe care le vom arăta unde se află și care este relația dintre ele; avem cutremure, avem grindină, avem tunete și voci. Și așa cum în Amos Domnul a vorbit despre un cutremur înainte de a răzni din Sion, noi vom arăta că în realitate aceste cutremure sunt răcnete, ca să spunem așa, răcnete de leu; sunt de fapt răcnete. Și acum câteva teme am vorbit despre trâmbițe care sunt strigăte, răgete; la început sunt de la curvă și apoi, la sfârșit, sunt de la Domnul, pentru că și El va striga și va veni cu un sunet de trâmbiță, dar mai întâi va acționa fiara. Perioada în care fiara acționează pe deplin este perioada celor șapte trâmbițe. Perioada celor șapte sigilii este și ea o perioadă de început a acțiunii fiarei, ca să spunem așa, este doar un semn al intențiilor sale, așa cum în anul șaiszeci și șase generalul roman și-a arătat intențiile prin încercuirea Ierusalimului, dar apoi s-a retras. Am arătat că această încercuire a Ierusalimului pe care o avem astăzi, ne aflăm în ea, și reprezintă aceste mici acțiuni din partea fiarei în Ucraina. Și acum vom vedea că din această lună babiloniană, sau începând cu Solemnitatea Corturilor, a început și în Orientul Mijlociu, acest început de teroare ca niciodată până acum. Au mai fost atacuri teroriste, dar nu ca acesta de acum. Deci, să vorbim mai întâi despre cutremurele și grindina din Apocalipsa. Să ne uităm la aceste răgete de leu din Apocalipsa. Primul cutremur pe care îl avem în Apocalipsa îl avem în sigiliul al șaselea, în Apocalipsa 6:12. Și este un cutremur combinat cu manifestări în atmosferă sau în vreme, mai bine zis, pentru că soarele se întunecă, adică vremea este atacată. Vremea sau atmosfera merg mână în mână, ambele. Pentru ca soarele să se întunece trebuie să se întâmple ceva cu atmosfera. Și aici avem un cutremur și, de fapt, faptul că se întâmplă în sigiliul al șaselea înseamnă că anunță alte evenimente, mai mari. Acest cutremur anunță alte cutremure. Iar următorul cutremur pe care îl avem, care nu se numește mare, îl avem în sigiliul al șaptelea, în Apocalipsa 8:5. O pagină mai înainte, exact când se termină sigiliile, sigilii pe care le-am arătat că vor avea o perioadă de aproximativ trei ani și jumătate, sigilii care au început cu puțin timp înainte de războiul din Ucraina. Acest al șaptelea sigiliu se încheie cu acest cutremur care este, de asemenea, vestitorul adevăratelor răcnete de leu, adică al adevăratelor cutremure. Avem acest cutremur care este însoțit, de data aceasta, de voci și fulgere. Avem cutremur, voci și fulgere. Îl avem în Apocalipsa 8:5, așa cum am spus. De ce este însoțit de voci și fulgere? Poate pentru că în cartea lui Daniel, vom merge la Daniel, capitolul 11. Să vedem mai întâi de toate, înainte de a citi în capitolul unsprezece, să citim în Daniel capitolul șapte. În capitolul șapte, versetele douăzeci și patru și douăzeci și cinci. "Și cele zece coarne înseamnă că din împărăția aceea se vor ridica zece împărați (sau împărății) și după ei se va ridica un altul, care va fi diferit

de cei dintâi, iar pe trei împărați îi va răsturna", dar în realitate este vorba că vor fi răsturnați, acești trei împărați, în fața, în prezența lui. Am vorbit despre acest lucru, am arătat despre ce este vorba. Și acum versetul douăzeci și cinci: "și va vorbi". Tocmai am citit în Apocalipsa că în cel de-al doilea cutremur avem voci. Aici se spune că acest corn mic, care a devenit mare, "va rosti cuvinte împotriva Celui Preaînalt și va nimici pe sfinții Celui Preaînalt și va gândi să schimbe vremurile și legile, și vor fi dați în mâna lui până la un timp, timpuri și jumătate de timp". Ei vor fi dați în mâna lui. Aceste cuvinte, "vor fi dați", aș vrea să spun că se găsesc în altă parte în Biblie. Să ne gândim la cartea lui Iov. Iov a fost dat de DUMNEZEU în mâinile lui Satana, dar cu o limită. Iov a fost, așa cum se spune aici, zdrobit pentru un timp, un timp stabilit. Avem și în alte locuri unde Domnul a permis, a dat în mâinile puterii lui Satana, împărăția Sa care era în apostazie, vechea Sa împărăție de pe acest pământ, împărăția lui Iuda și Israel. DUMNEZEU le-a dat pe mâna lui. Avem și cu privire la împărății: Babilonul a fost dat în mâinile Medo-Persiei, Medo-Persia, aceste două regate, au fost date în mâinile Greciei, Grecia a fost dată în mâinile Romei. Și astfel, toate acestea au venit de la DUMNEZEU, pentru că DUMNEZEU este cel care înlătură regi și pune regi. Așadar, aș vrea să arăt că aceste cuvinte de ofensă împotriva lui DUMNEZEU, împotriva Celui Preaînalt, vin, în această etapă, de la fiară. Din partea fiarei avem voci în acest cutremur și vom vedea de ce. Să ne uităm și la Daniel 11, așa cum am spus. Daniel 11, cu versetul 36; să citim de la 35. Se spune: "Și unii dintre cei înțelepți vor cădea", sau vor fi slăbiți; cuvântul de aici înseamnă a fi slăbit; "pentru a fi purificați și curățați". Cu ce scop îl dă Domnul pe Iacob, de exemplu, în mâinile fratelui său? Cu ce scop l-a dat pe Iacob? Cu scopul de a-l purifica. Și a reușit să-l purifice și a oprit mânia lui Esau, fratele lui Iacob. Așadar, Domnul predă pentru a purifica. Domnul bagă în cuptor pentru a scoate zgura aurului și a argintului. Deci, aici, "vor fi predați pentru a fi purificați, curățați și albiți până la vremea sfârșitului". Aici este un timp hotărât, este un timp al sfârșitului; până la timpul sfârșitului acestei fiare, vrea să spună. Iar regele, regele cel rău, acesta este regele nordului, în versetul 36, "va face după voia lui și se va înălța și se va proslăvi mai presus de orice dumnezeu". Spune că va rosti cuvinte împotriva Celui Preaînalt, în Daniel 7, tocmai am citit în Daniel 7. Va rosti cuvinte împotriva Celui Preaînalt. Aici se spune că se va înălța mai presus de DUMNEZEU, adică nu mai presus de orice dumnezeu. Cu alte cuvinte, așa cum Lucifer a făcut același lucru în ceruri, acest rege al nordului, care este de fapt Satana și cu supușii săi, va face același lucru. "El se va înălța mai presus de orice dumnezeu, se va preaslăvi și împotriva Dumnezeului dumnezeilor va spune lucruri minunate", se spune aici. El va vorbi lucruri minunate, dar nu așa cum înțelegem noi cuvântul "minunat", ci vrea să

spună că va vorbi lucruri atât de mari și de teribile încât cerurile se vor uimi.

Adică, îngerii se minunează când se întâmplă ceva de neînțeles. Tot ei, îngerii, se minunează și atunci când nu avem suficientă credință, având atâta provizie de har. Și de asemenea, ei se mai minunează când această fiară comite atâtea crime pe acest pământ, atâtea răutate, cerul se minunează. Avem aici o altă "minunare" din Daniel. Daniel a rămas dărâmat după ce Domnul i-a arătat aceste viziuni din capitolul 7 și 8. În capitolul 7, versetul 28, el spune: "Eu, Daniel, am fost foarte tulburat în gândurile mele și mi s-a schimbat fața". În 8:27 el spune: "Eu, Daniel, am fost dărâmat și am fost bolnav multe zile". Cu alte cuvinte, această acțiune, aceste cuvinte și acțiunea fiarei vor avea un impact. De aceea se spune aici că va face minuni, va spune lucruri atât de mari încât nu se poate exprima, nici măcar nu se poate spune, insulte atât de mari. Adică, aici sensul cuvântului "a face minuni" este de a declara, sau de a amenința, sau de a da la moarte, de a ucide, lucruri de acest fel. Acestea sunt minunile acestei fiare, ale acestui corn. Acest corn, la fel cum a făcut Hitler și alți dictatori, Mao, Stalin, au rostit minuni, minuni care s-au concretizat în moartea a milioane de oameni. Acestea sunt minunile pe care le spune. Fiara vorbește minuni prin faptul că ucide foarte mult. DUMNEZEU vorbește minuni salvând. Totul este opus între DUMNEZEU și Satana. Deci, revenind la Daniel, capitolul 11, versetul 36, spune: "și împotriva Dumnezeului dumnezeilor va vorbi minuni și va prospera până la împlinirea mâniei, căci ceea ce este hotărât va fi făcut". Aici se vorbește despre o mânie care trebuie să fie consumată. Această mânie, așa sugera eu, este mânia națiunilor. Să mergem la Apocalipsa, capitolul 11, cred. Să citim din versetul 17. "Zicând: Îți mulțumim, Doamne Dumnezeule Atotputernic, care ești, care era și care va veni, pentru că ai luat puterea Ta cea mare și ai domnit." Am arătat că luarea puterii și domnia lui DUMNEZEU are loc la sfârșitul trâmbițelor, iar domnia Sa dreaptă, ca un rege drept, este judecata pe care o va aduce împotriva celor răi în cele șapte plăgi finale. Versetul 18: "și națiunile s-au mâniat". Aici avem mânia din Daniel, capitolul 11, versetul 36: "și națiunile s-au mâniat". Aici este vorba de națiunile păgâne, adică de împărăția lui Satana, de împărăția lui Cain, de domnia de teroare a acestor națiuni. Cuvântul "națiuni" este folosit aici, așa cum a fost folosit cuvântul "neamuri" în Israel. Neamurile, cei care nu erau din Israel, ceilalți, erau numiți prin acest cuvânt. Dar "națiune" nu înseamnă orice națiune. Națiunea lui DUMNEZEU sau împărăția lui DUMNEZEU este numită în Apocalipsa cu alte cuvinte. În Daniel este numită "sfînții Celui Preaînalt". În Apocalipsa este numită și "cei credincioși" sau "sfînții". Și astfel, "națiunile" este un nume dat celor care se opun lui DUMNEZEU. "Națiunile s-au mâniat și a venit mânia Ta și vremea ca morții să fie

judecați și să dai răsplată robilor Tăi, profeții, și sfinților, celor care se tem de Numele Tău, celor mici și celor mari, și să nimicești pe cei care distrug pământul." Aici, deși acest verset a fost explicat în vechime în alt mod, pionierii au explicat că aici timpul pentru judecarea morților a fost începutul Zilei Ispășirii din 1844. Ellen White a spus și ea acest lucru, iar noi nu negăm neapărat această interpretare. Scopul nostru este de a arăta împlinirea finală a cărții Apocalipsa. Dacă este vorba de o împlinire multiplă, pe noi ne interesează doar împlinirea actuală. Așadar, vom da interpretarea acestui verset pentru aceste ultime zile, deoarece întreaga carte a Apocalipsei, am arătat, este o succesiune de evenimente finale care au legătură cu ultimii șapte ani din istoria acestei lumi. Întreaga carte a Apocalipsei, în cea mai mare parte, se referă la ultimii șapte ani din istoria acestei lumi. Apoi, se ocupă puțin și de noul pământ, de sfârșitul celor o mie de ani și de noul pământ. Dar această carte nu a fost dată pentru alte generații, ci pentru ultima generație într-un mod special. Am dovedit-o și o vom dovedi cu mai multe argumente în viitor. "Timpul în care morții vor fi judecați" se referă la morții spirituali. Domnul Isus Cristos a spus: "lasă-i pe cei morți să-și îngroape morții, iar tu urmează-mă pe mine". Aici, "morții", Domnul s-a referit la morții spirituali, trebuind să îngroape morții trupești, adică morții literală. Așadar, Domnul însuși a folosit această metaforă atunci când a trăit pe pământ. Și aici, Domnul Isus Cristos este cel care a scris această carte și folosește aceeași metaforă. "Timpul în care morții vor fi judecați" este timpul celor șapte plăgi finale. Mânia națiunilor a venit și a fost la lucru timp de trei ani și jumătate, căci așa citim în Daniel, capitolul 11. Se spune că au fost predați pentru a fi purificați și curățați și albiți pentru o vreme, până la timpul hotărât, și se spune că "înțelepții poporului vor da înțelepciune multora și vor cădea prin sabie și prin foc, prin captivitate și prin pradă zile întregi". În Daniel 12:7 se spune: "Și a jurat pe Cel Viu în veacuri că va fi pentru un timp, timpuri și jumătate de timp. Și când se va sfârși împrăștierea", adică asupra, "a puterii poporului sfânt (vedem cum se numește poporul sfânt în lumea aceasta: popor sfânt, nu națiuni), toate acestea se vor împlini". Adică atunci când se va sfârși purificarea lui DUMNEZEU pe care o va îngădui, mistuirea, răcnetul leului, când se va termina acea predare pe care o va îngădui DUMNEZEU, Occidentul fiind dat în mâinile fiarei, când va trece acest timp, timpuri și jumătate de timp, toate aceste lucruri vor fi terminate, se vor împlini, adică va veni timpul scurt al ultimelor șapte plăgi.

Și aici, în Apocalipsa, capitolul 11, versetul 18, se spune: "timpul morților, ca să fie judecați și ca să răsplătești pe robii Tăi, profeții și sfinții și pe cei care se tem de Numele Tău, pe cei mici și pe cei mari, și ca să nimicești pe cei care distrug pământul". Aș vrea să spun că acest timp, trei ani și jumătate de asupra de către fiară, asupra permisă de DUMNEZEU;

vor fi dați în mâinile ei pentru timp, timpuri și jumătate, așa vrea să spun că această dare în mâinile fiarei pentru purificarea lui Iacob este reflectată și în capitolul 13 din Apocalipsa, unde se spune, începând cu versetul 15: "și i s-a dat să dea duh chipului fiarei, ca să vorbească chipul fiarei". Aici avem din nou "vocile". Am arătat-o în Daniel, acum arătăm aici, în Apocalipsa, ce înseamnă această primă mențiune a vocilor pe care am citit-o în legătură cu cutremurul. "Și va face ca oricine nu se va închina chipului fiarei să fie ucis". Tocmai am citit ceea ce ne-a dat Domnul în această zi, Daniel, capitolul 3. Daniel capitolul 3. "Și va face ca toți cei care nu adoră imaginea fiarei să fie uciși." Este exact decretul care a fost dat în vremea lui Daniel și a prietenilor săi. Vedem că această ucidere vine printr-o vorbire a fiarei, adică acea vorbire de minuni descrisă în Daniel, capitolul 11. Este aceeași vorbire, același eveniment, același moment. Și ca să înțelegem de ce Apocalipsa 11:18 este legată de 13:15, vom citi acum versetul 16 din capitolul 13. "Și îi face pe toți cei mici și mari, pe cei bogați și pe cei săraci, pe cei liberi și pe cei robi, să ia un semn pe mâna dreaptă sau pe frunte, și nimeni să nu poată cumpăra sau vinde, decât cel ce are semnul, sau numele fiarei, sau numărul numelui ei. Aici este înțelepciunea. Cel ce are pricepere să numere numărul fiarei, căci este numărul unui om, iar numărul lui este 666." Acest număr de om l-am explicat. Mi se pare că începând cu tema 94 am vorbit într-una din teme despre semnul fiarei. Nu o să repetăm ce este, dar la începutul acestui verset 16 am citit că îi face pe toți cei mici și pe cei mari. Haideți să repetăm din nou aceste cuvinte din capitolul 11. Versetul 18: "Și ca să dai răsplată robilor Tăi, profeților, sfinților și celor ce se tem de Numele Tău, celor mici și celor mari". Să observăm că o parte dintre cei mici și cei mari vor primi semnul fiarei, iar o parte dintre cei mici și cei mari vor primi răsplata lui DUMNEZEU. Și așa vrea să menționez sau să sugerez că impunerea semnului fiarei sau a sigiliului lui DUMNEZEU se va întâmpla în același timp, în aceeași perioadă. De ce? Pentru că în Daniel, capitolul 3, acea închinare la statuia de aur s-a întâmplat în același timp pentru sfinți și pentru cei nelegiuți. Acolo era toată omenirea simbolizată în toate acele națiuni, toți supușii lui Nebucadnețar adunați acolo, în fața statuii. Toată omenirea este simbolizată acolo, și acolo erau buni și răi, mari și mici.

Așadar, aceste două evenimente au loc în același timp. În Apocalipsa 11:18, răsplata care va fi dată sfinților, "răsplata dată robilor Tăi, profeții", adică practic îi numește aici pe toți profeți. Această răsplată va fi încheierea finală a istoriei acestei lumi, odată cu venirea Domnului. Dar vedem că aici sfinții și cei care se tem de numele lui DUMNEZEU sunt mici și mari. Acest eveniment se va întâmpla în același timp cu evenimentul din Apocalipsa 13:15, 16, 17, 18. Are loc în același timp. Unii îngenunchează în fața acestei statui, în fața acestei puteri malefice,

alții nu îngenunchează. Și vedem că acest moment al acordării răsplătii este pus laolaltă cu judecata morților, sau a celor nelegiuiți, și cu distrugerea celor care distrug sau au distrus pământul. Aici este clar că este vorba de un timp scurt, pentru că nu se vorbește de timp, timpuri, jumătate de timp, ci doar că "a venit timpul". Este o perioadă scurtă de timp în care se vor întâmpla toate aceste evenimente descrise aici în Apocalipsa 11:18. Apoi, revenind la cutremure, am spus că în 8:5, când se termină, practic, sigiliul al șaptelea, iar prima trâmbiță este pe cale să înceapă, exact la granița dintre cele două grupuri de evenimente, avem cutremur, voci și fulgere. Am explicat deja vocile. Despre fulgere, deocamdată, nu putem explica nimic, ci pur și simplu ceea ce a spus Domnul Isus: "am văzut pe Satana căzând ca un fulger pe pământ", cuvinte care nu erau neapărat pentru acel timp, ci pentru acest timp. Nu vrem să spunem că Satana poate umbla în al treilea cer, nu, acolo Domnul a spus doar de cer, iar noi știm că puterile rele sunt în locurile cerești, spune Biblia, umblă în aer, sunt duhuri. Deci, dacă se menționează fulgerul, poate fi simbolizat, în acest fulger, Satana și faptele lui care urmează mai departe, pentru că după sigilii urmează acțiunea fiarei, cei trei ani și jumătate, când poporul sfinților, sau poporul care trebuie să fie complet purificat și albit, este dat în mâinile lui Satana. Așadar, prima trâmbiță, mergem acum două versete mai departe, în versetul șapte din capitolul opt al Apocalipsei: avem grindină, un element nou, grindină, foc și sânge. Nu avem cutremur, pentru că nici măcar în sigilii nu avem cutremur la început. Cutremurul, după cum înțeleg eu, cutremurul anunță aceste perioade de furie. Cutremurul are de-a face cu furia. Perioada sigiliilor nu este o perioadă de furie, deocamdată. Națiunile sunt furioase, sunt furioase de mult timp, dar manifestarea acestei furii va fi văzută în plinătatea ei doar în cele șapte trâmbițe, după sfârșitul acestor primi trei ani și jumătate, în care putem vedea doar războaie și distrugerii la granița dintre vest și est, în Ucraina, în Israel. Acum, începând cu această lună, granița încercuirii armatei romane a fost extinsă spre sud, până în Israel. În Israel avem parte de același tip de masacru pe care l-am văzut în Ucraina. Am văzut, pe YouTube, declarații ale unor martori care au văzut pur și simplu Hamas ucigând de dragul de a ucide, ucigând cu dorința de a ucide. Trăgeau 50 de gloanțe în oameni morți, în oameni morți, pur și simplu de dragul de a trage și de dragul de a vărsa sânge. Au ars bebeluși cu foc, copii. I-au ars cu foc. Au distrus un spital. Au ucis mulți; au ucis aproximativ 1.300 de persoane în acest atac fulger. A fost un atac fulger, așa cum a fost și atacul lui Putin asupra Ucrainei pe 24, în acea noapte spre zorii zilei de 24 a celei de-a doua luni a anului 2022. A fost un atac fulger, ceea ce a făcut. Poate de aceea este menționat aici fulgerul, pentru că este acțiunea lui Satana. Fulgerul, ca și cealaltă metaforă, leul, sunt metafore care sunt comune, adică se aplică și lui DUMNEZEU, și lui Satana, dar

cu altă semnificație. Așadar, vom găsi mai târziu fulgerele și în legătură cu DUMNEZEU, dar primele fulgere, primele răgete sau strigăte din Biblie, din Apocalipsa, vin de la fiară. Am văzut cutremurul, vocile și fulgerele, și încep trâmbițele. Încep cei mai teribili trei ani și jumătate care s-au abătut vreodată asupra omenirii, vorbind despre Occident într-un mod special. Cea mai teribilă perioadă cred că imaginată vreodată va fi acești trei ani și jumătate care vor urma după sigilii. Și mergem mai departe acum în cea de-a șasea trâmbiță și așa cum am avut cutremur în cel de-al șaselea sigiliu, cutremur în cel de-al șaptelea sigiliu, vom găsi în cea de-a șasea trâmbiță un cutremur și în cea de-a șaptea trâmbiță un cutremur. Aici, la sfârșitul trâmbițelor, în cea de-a șasea trâmbiță, este menționat un mare cutremur. În Apocalipsa 11:13 avem un mare cutremur, așa că înțelegem că cutremurele din sigilii pur și simplu prevesteau aceste mari cutremure. Se vorbește, de asemenea, despre perioada de cutremurare a pământului, adică sub călcarea și zdrobirea picioarelor acestei a patra fiare. Această a patra fiară, unii și-au imaginat-o ca pe un dinozaur mare; când un dinozaur umblă, pământul se cutremură, este clar, este foarte mare. Deci aceste cutremure sunt cutremurarea lumii din cauza fiarei. În cea de-a șasea trâmbiță avem un cutremur mare, în cea de-a șaptea trâmbiță, în versetul 19 din capitolul 11 avem un cutremur, voci, din nou avem voci, fulgere, tunete și grindină mare. Suntem în cea de-a șaptea trâmbiță, de ce avem grindină? Dar înainte de asta să mergem la versetul 19, să ne uităm mai atent, pentru că în capitolul 11, versetul 19, în primul rând, vedem că aceste manifestări se întâmplă în legătură cu templul lui DUMNEZEU. "Templul lui DUMNEZEU a fost deschis în cer și chivotul legământului Său a fost văzut în templul Său, și au fost fulgere, voci, tunete, cutremur și grindină mare". Aș vrea să spun că aceste manifestări secundare au legătură cu DUMNEZEU. De data aceasta este vorba de vocile lui DUMNEZEU, este vorba de vocea lui DUMNEZEU, este vorba de zguduirea lumii pe care DUMNEZEU o va face în această etapă.

Ele sunt fulgerele acțiunii, fulgerele lui DUMNEZEU, adică DUMNEZEU va acționa ca un fulger, pentru că fiara a acționat ca un fulger timp de trei ani și jumătate, acum este rândul lui DUMNEZEU să acționeze și El va acționa ca un fulger, pentru că acțiunea Lui va fi prin bombe nucleare, așa cum am spus, care vor nimici toți cei răi de pe pământ. Așadar, avem fulgere, avem voci despre care am spus că este vocea lui DUMNEZEU, este răcnetul leului lui Iuda, răcnetul lui Isus de data aceasta. Avem tunete, tunete pe care nu le-am avut în sigiliul al șaptelea, nu am avut tunetele, tunetele au de-a face cu vocea lui DUMNEZEU. Ori de câte ori vorbește DUMNEZEU există un astfel de act, există un cutremur, există și tunet, dar când a vorbit fiara nu există, există un cutremur, nu există un cutremur mare, există voci și fulgere,

dar nu există tunet și grindină mare. Grindina vine odată cu acțiunea lui DUMNEZEU, când DUMNEZEU se ridică, Daniel 12:1: "Mihail se va ridica", când DUMNEZEU se va ridica, sau cum ni s-a spus în Amos 1: "EU SUNT va răcni din Sion". Când EU SUNT va răcni din Sion, atunci se vor întâmpla evenimente mai multe decât atunci când Satana a răcnit de pe tronul său de moarte. Se vor întâmpla acele mari grindini și acele tunete. Haideti să citim sfârșitul acestei declarații de aici, care este dată practic în același timp, cronologic vorbind, pentru că evenimentele din capitolul 11:19 se vor întâmpla în același timp, aproape, cu manifestările descrise în capitolul 16, de la 18 înainte. Aici suntem deja în timpul plăgilor, dar cum plăgile durează puțin timp, o zi sau câteva zile, durează puțin timp, ultimele șapte plăgi, putem înțelege că capitolul 11:19 vorbește de fapt despre ceea ce DUMNEZEU urmează să facă. DUMNEZEU Își va ridica vocea, răcnetul de leu, și cele șapte, ultimele șapte plăgi vor cădea într-o clipă. Ele vor distruge rapid pământul și pe cei răi, iar la sfârșitul acestora, în cea de-a șaptea plagă, adică la sfârșitul plăgilor, avem aproape aceleași manifestări sau elemente ca la începutul plăgilor. Am avut cutremur, avem un cutremur mare de data aceasta. Citim în capitolul 16 de la versetul 18 și comparăm cu capitolul 11, versetul 19, pentru că ne aflăm, într-o parte, la începutul ultimelor șapte plăgi, iar în altă parte la sfârșitul ultimelor șapte plăgi, dar sunt la o distanță foarte mică una de alta. Am avut un cutremur, avem acum un cutremur mare, cum nu a mai fost niciodată, se spune, un cutremur cum nu a mai fost niciodată. Se înțelege că aici este vorba despre DUMNEZEU, nu despre Satana. Am avut voci, avem voci și aici. Am avut fulgere, avem fulgere și aici. Am avut tunete, avem tunete și aici. Am avut grindină mare și aici, în 16, în a șaptea plagă, avem o grindină atât de mare, o grindină atât de mare care va cădea din cer, încât această plagă este numită extrem de mare și are greutatea unui talant, este o greutate mare, nu a mai fost o grindină atât de mare. Poate o grindină de un kilogram ar fi putut să cadă pe acest pământ. Am văzut ca mingi de genul acesta, mingi de tenis, grindină cam de mărimea aceasta, cam de mărimea unui pumn, dar acum este o grindină mare de aproximativ 30 sau mai mult de 30 de kilograme în greutate, extrem de mare. Aceste pietre de grindină, când vor cădea, din cauza schimbării climei sau a otrăvirii atmosferei, când vor cădea aceste pietre de grindină vor fi ca niște bombe, vor distruge totul, pentru că va fi o ploaie de pietre de grindină, una după alta, cu o greutate, cu un impact teribil. Cred că această grindină poate distruge și prăbuși clădiri din beton. Acestea sunt cutremurele, grindina și fulgerele din Apocalipsa. Și aș vrea să menționez acum un lucru pe care puțini oameni îl știu. Cuvântul cutremur, cuvântul original grecesc folosit aici pentru cutremur, este același cuvânt care este folosit pentru furtună. Cu alte cuvinte, traducătorul a putut să aleagă dacă este vorba de cutremur sau de

furtună. Este același cuvânt pe care Domnul l-a folosit, de exemplu, în Matei 8:24, când s-a întâmplat aici marea furtună. Să ne amintim evenimentul, că această furtună s-a întâmplat după cele trei capitole, 5, 6 și 7, capitolele unei singure predici pe care Domnul a ținut-o pe muntele fericirii. Această singură predică, această primă predică, ca să spun așa, în public, această predică care a decurs într-o singură zi, a fost începutul lucrării Sale. A fost după ce Și-a ales ucenicii. Dacă citim, dacă vom citi înainte de capitolul 5, vom citi că Domnul tocmai se întorsese din pustie, din ispită, și tocmai Își alesese ucenicii. Și următorul lucru pe care îl face este predica de pe Muntele Fericirii. După aceea, adică după acea zi, care a fost o zi, are loc această mare furtună. Apoi avem o mare furtună, care este chiar cuvântul din Apocalipsa. Avem la începutul lucrării Sale o mare furtună, sau un mare cutremur, este același cuvânt. Și avem un alt cutremur la sfârșitul lucrării Sale. Avem de fapt două cutremure. Avem unul când a murit, în ziua în care a murit, și avem altul în ziua în care a înviat. Deci sunt aproximativ trei ani și jumătate între aceste cutremure, exact ca în Apocalipsa. Deci putem spune că viața Domnului Isus, aici pe pământ, simbolizează și perioada celor șapte trâmbițe. "Voci". În viața Domnului Isus am avut voci. Voci ale lui DUMNEZEU, vocea lui DUMNEZEU, la botezul Său, la începutul lucrării Sale, și am avut voci la sfârșitul lucrării Sale, pe muntele transfigurării. Voci, o voce, când DUMNEZEU Tatăl a vorbit. Și ce s-a întâmplat cu câteva zile înainte de răstignirea Sa? Deci, sunt trei ani și jumătate între voci, de asemenea. Despre fulgere, putem spune că există și fulgere, ca o mențiune a fulgerului, când El l-a văzut pe Satana căzând ca un fulger. Și mai avem și acolo cu îngerii din mormânt, în dimineața învierii, că se menționează că aveau haine ca fulgerul, strălucitoare. Deci vedem că această perioadă, cea mai cumplită perioadă a lumii, trei ani și jumătate, este marcată, este marcată la început și la sfârșit de cutremure, de voci și de fulgere. Iar la sfârșit se adaugă grindina și tunetul, pentru că vrea să spună că DUMNEZEU Însuși va pedepsi lumea cu ultimele șapte plăgi și că grindina este simbolul ultimelor șapte plăgi practic.

Dacă vrem să vedem o paralelă și cu timpul lui Ilie, când au trecut acei trei ani și jumătate, când au fost persecutați profeții lui DUMNEZEU și când și natura a fost devastată de lipsa ploii, am arătat în alte teme că acea perioadă a lui Ilie reprezintă aceeași perioadă a celor șapte trâmbițe. În această perioadă de trei ani și jumătate, Domnul Isus, în cei trei ani și jumătate, a avut cei doisprezece ucenici pe care i-a transformat în apostoli, iar Ilie a avut cei o sută de elevi care erau profeți, erau elevi profeți, se vorbește de o sută de profeți sau fii de profeți acolo în cartea lui Ilie, și au fost ascunși în peșteri. Și noi știm că, în cele din urmă, poporul lui DUMNEZEU va trebui să se ascundă în peșteri pentru a

aștepta în timpul ultimelor șapte plăgi, pentru a aștepta venirea Domnului Isus. Practic, există un paralelism care poate fi văzut clar în toate aceste istorii. Să trecem la partea a doua a acestei teme, în care vom analiza un videoclip. L-am publicat și singur pentru ca este foarte important. Acest videoclip confirmă practic ceea ce am arătat de un an și mai bine de un an până acum. Este un documentar pe care l-au făcut despre China și Rusia și despre noua ordine mondială și despre cel de-al treilea război mondial, care este pe cale să izbucnească, adică vedem, observăm iminența acestui al treilea război mondial. Nu pot exista doi stăpâni pe acest pământ, unul bun și unul rău, fără să existe un război între acești doi stăpâni. Domnul Isus a declarat război încă de la Geneza 3:15. Încă de la început, El a spus că există doi stăpâni și că va fi război până la sfârșit între cei doi stăpâni și între seminția celor doi stăpâni, între adepții celor doi stăpâni. Așadar, în această lume, avem în prezent doi stăpâni, lăsând la o parte partea spirituală. La nivel politic, până acum, Statele Unite au fost principalul stăpân. Ordinea mondială era condusă de Statele Unite, dar astăzi avem un alt stăpân care s-a ridicat, și anume puterea dictatorială comunistă a Chinei, într-un mod special. Am avut-o pe cea a Rusiei, dar cea a Chinei este cea mai înspăimântătoare, pentru că este o putere echivalentă, aproape la fel de teribilă sau la fel de puternică ca cea a Statelor Unite. Și, în scurt timp, China va depăși Statele Unite în putere. Dar, pe lângă putere, avem amenințări chinezești, avem amenințări rusești clar împotriva Occidentului și avem amenințări chinezești. Și pentru că totul se învâрте în jurul banilor, economiei, comerțului, așa cum arată și Apocalipsa 13 și Daniel 11, războiul va izbucni din cauza economiei și din cauza comerțului. Pentru că nu este loc, așa cum au spus mai mulți în vechime, pentru că nu era loc între ei, așa că au trebuit să se despartă. Dar pentru că acest pământ este mic pentru aspirațiile acestei fiare, această fiară nu poate împărți pământul cu Statele Unite. Statele Unite nu au făcut război cu China în ceea ce privește teritoriul său, dar China este pe cale să facă război cu Statele Unite pentru a domina pământul și pentru a-și impune ordinea mondială. Haideti să ascultăm și să comentăm din când în când câteva scene din acest videoclip. "Kremlinul primește un oaspete important, liderul suprem al unei puteri globale. El vizitează un țar mânios care a început un război". Observați cuvântul "mânios" care este sinonim cu furia. Există mânia acestor mari națiuni dușmane ale lui DUMNEZEU, națiuni care în curând vor spune minuni sau cuvinte mari împotriva Celui Preaînalt. Observați culoarea predominantă care este roșu. Și aici avem steagul chinezesc și noul steag rusesc, pe care de fapt trebuie să îl vedem ca fiind steagul Uniunii Sovietice, pentru că Putin este de fapt un țar, este de fapt un dictator comunist în inima lui și vrea să reunifice imperiul URSS. "Xi Jinping și Vladimir Putin arată lumii că China și Rusia sunt aliați." Ei sunt aliați. Domnul ne-a dezvăluit încă de acum mai bine

de un an despre Daniel, capitolul 8, că acest capitol are o împlinire în ceea ce sunt animalele, berbecul care are două coarne, unul mai mic, iar Domnul face ca totul să fie perfect pentru a vedea că, de fapt, din toate punctele de vedere, Rusia este mai mică. Avem aici dictatorul care este mai mic, și ca înălțime. Și e mai mic și ca vârstă, cred că și ca vârstă, cu o jumătate de an mai mic decât Xi Jinping, sau invers, nu mai știu, cred că da. Așadar, avem aici un chinez foarte înalt. Acest lucru este neobișnuit pentru chinezi. Chinezii sunt mici de înălțime. Rușii sunt înalți în înălțime, sunt bărbați înalți. Acum avem ceva profetic. Acest lucru trebuie să ne atragă atenția asupra cărții lui Daniel, pentru că avem cele două coarne. Cel care s-a ridicat primul este Rusia. A apărut prima și prin dezvoltarea sa militară, și prin amenințările sale, și prin faptul că acționează în sigilii. A început să acționeze în sigilii. Iar China tocmai acum amenință, este pe cale să înceapă și va începe după Rusia. Urmează același model al berbecului și al celor două coarne ale berbecului din Daniel, capitolul opt. Observați culoarea cravatei. Este culoarea menționată în Apocalipsa. "Armatele lor fac exerciții împreună. Economiiile lor sunt întrepătrunse și diplomații lor lucrează împreună. Și, în ciuda războiului Rusiei împotriva Ucrainei și a turbulențelor globale pe care le provoacă, China dublează sprijinul pentru Rusia. Să recapitulăm ce i-a spus Xi lui Putin la plecarea de la Kremlin, cu ajutorul traducătorului său." Noi suntem cei care îi împingem. Adică, cuvântul împinge este foarte asemănător cu cuvântul folosit pentru animalele cu coarne, împunge. Se spune că acest berbec împungea spre nord, spre vest și spre sud. Nu împunge spre est, ci spre vest. Și ei, aceste două coarne, îndeamnă celelalte țări mai mici, care vor fi doar sateliți în jurul acestor două mari puteri principale.

"La un an după ce Putin a intrat în război, ei au apărut ca doi oameni gata să remodeleze lumea. Dar ce văd ei ca fiind misiunea lor și ce înseamnă această misiune pentru noi toți? În prima parte a acestui video vom analiza modul în care China și Rusia au ajuns să aibă legături atât de strânse. Aceasta este o potrivire firească. Șaptezeci la sută din energia Chinei depinde de importuri, iar Rusia poate fi de mare ajutor în acest sens. Armata chineză a beneficiat enorm de pe urma importurilor militare rusești. În partea a doua, vom examina misiunea care le apropie și mai mult. Xi Jinping îl vede pe Vladimir Putin ca pe un partener crucial în slăbirea Statelor Unite. Rusia este o resursă și un partener foarte util și important în această luptă pe termen lung. Este din ce în ce mai mult împăratul și țarul. Există un sentiment similar în rândul Chinei și al Rusiei că au fost forțate împreună de Statele Unite. În a treia parte vom încerca să elucidăm viitorul și acolo, oriunde am privi, vedem conflictul care le așteaptă pe țările occidentale. China și Rusia și-ar putea combina planurile de război și ar putea crea o forță extrem de eficientă împotriva

Statelor Unite. Întrebarea este dacă trebuie să planificăm pentru situația în care am fi într-un război împotriva Chinei și că China și Rusia ar colabora. India, o putere emergentă, prietenoasă cu Rusia, dar amenințată de China, este din ce în ce mai conștientă de pericole. Realitățile războiului convențional nu sunt de domeniul trecutului. Se poate întâmpla în continuare și este ceva pentru care trebuie să ne pregătim acum. Ne uităm la implicațiile acestui lucru pentru războiul din Ucraina. Miza este mare pentru toată lumea, iar rezultatul este departe de a fi clar. Imaginați-vă că Rusia face un exercițiu de amploare sau își intensifică atacurile asupra Ucrainei într-un moment în care China vrea să facă o mișcare asupra Taiwanului. Cred că acest lucru îi pune pe mulți dintre planificatorii de apărare din SUA într-o situație dificilă. Întreaga omenire se află la o răscruce de drumuri, spre război sau spre pace. Am putea ajunge înapoi în epoca de piatră, este foarte periculos. Este surprinzător faptul că mulți lideri descriu momentul actual ca fiind decisiv. Xi Jinping îl numește o răscruce, Joe Biden spune că este un moment de cotitură, iar aici, în Germania, Olaf Scholz îl numește un moment de schimbare de epocă. Indiferent de termen, acestea sunt vremuri pline de amenințări, iar relația dintre China și Rusia ar putea defini viitorul.

Înainte de a merge mai departe, aș dori să îi ajut pe cei care nu pot înțelege sau accepta că lucrurile nu se vor întâmpla așa cum au spus pionierii noștri acum 150 de ani, când nu existau astfel de puteri, când nu puteau interpreta Daniel și Apocalipsa. Cărțile Daniel și Apocalipsa au fost lăsate special pentru generația contemporană, generația care trăiește în timpul sfârșitului. Deși au putut citi Daniel și Apocalipsa, interpretările lor despre viitor nu pot fi corecte. Ellen White nu a văzut viziuni despre viitor, ea a scris opiniile care circulau printre pionieri. Aceasta a scris, ea nu a făcut decât să reflecte gândirea din acea vreme. Dar aș vrea să-i ajut pe credincioși să nu cadă în fanatism, pentru că fanatismul înseamnă să crezi în ceva ce nu cunoști, așa cum a spus Domnul. "Voi nu cunoașteți nici Scripturile, nici puterea lui DUMNEZEU". Trebuie să înțelegem că profeții nu sunt DUMNEZEU, profeții pot greși. Profeții nu sunt dați ca un oracol, nu sunt dați să explice, să interpreteze. Acest lucru, potrivit soțului lui Ellen White, este dat pentru cei care studiază. El a spus că Domnul nu ne va dezvălui în viziuni nimic înainte de a studia, pentru că El vrea ca noi să studiem și să descoperim prin studiu. Și, bineînțeles, Domnul nu va permite ca un anumit adevăr să fie descoperit înainte de vreme. Nu contează cât de mare a fost acel profet. Profetului nu îi este dat să dea explicații. În realitate, există profeți care sunt folosiți pentru a da revelații, cum ar fi Daniel și Ioan, dar acești profeți nu au înțeles sensul a ceea ce au văzut. Există alți profeți, cum ar fi Ioan Botezătorul și Domnul Isus, care sunt ridicați pentru a interpreta

cea ce a fost dat prin Daniel. Domnul Isus a folosit sau a interpretat lucruri spuse în Daniel. El a dat interpretarea lui Daniel și în simbolism. Trebuie să înțelegem că generația care trăiește trebuie să recunoască fiarele sau fiara. Ea trebuie să vadă "vânturile" din această lume, "vânturile" între ghilimele, încotro se îndreaptă, cum se luptă pe marea cea mare, adică pe ocean, așa cum spune Daniel în capitolul 7. Trebuie să contemplăm ce se întâmplă în lume ca să înțelegem încotro se îndreaptă. Nu putem rămâne într-o poziție fanatică, în poziția de a crede că istoria acestei lumi va fi, așa cum au spus pionierii, cu papalitatea care va stabili o nouă ordine mondială. Nu. Trebuie să vedem ce se întâmplă cu adevărat în această lume. Această lume, ordinea mondială, este stabilită chiar acum de China. Aceasta vrea să o impună, are puterea de a o face. Protagonistii sunt China și Rusia, împreună cu Coreea de Nord și alte țări mai mici. Dar semnul fiarei nu va veni de la papalitate, iubiți frați, ci de la China și Rusia. "Capitolul 1. Uniunea. Jocuri de război în Orientul îndepărtat rusesc. Manevrele Vostok reunesc mulți prieteni ai Rusiei. China iese în evidență printre toți oaspeții. Această serie de exerciții militare cu Rusia, China și partenerii lor se consolidează în fiecare an. Din Orientul Mijlociu, cu participarea Iranului, până în Africa de Sud, în îndepărtatul Ocean Indian. Putem observa că partenerii acestei bestii, adică partenerii marilor puteri, sunt alte țări care sunt de asemenea puternice, dar nu la fel de mari ca Iranul și țările din Africa. "Mergând chiar dincolo de manevrele militare pentru asocierea operațiunilor rusești și chinezești. În ultimii ani, am făcut și ceea ce numim patrulare comune, fie în aer, fie pe mare. Deci sunt patrulare comune, nu sunt exerciții, ci doar operațiuni comune. Vecinii din regiune se tem de astfel de operațiuni în jurul Mării Japoniei. În mai multe rânduri, aliații SUA, Japonia și Coreea de Sud, au trimis avioane ca răspuns și au publicat hărți detaliate care să reflecte mișcările marinei și aviației pentru a arăta că este în alertă. Patrurile comune fac parte dintr-o foaie de parcurs amplă care descrie cooperarea militară semnată de ministrii apărării din Rusia și China. Acest lucru consolidează și mai mult relația bilaterală de lungă durată." Acest vorbitor chinez tocmai a menționat că acestea nu sunt exerciții. Cei care au urechi vor înțelege ce vrea să spună. Nu sunt exerciții, ci operațiuni. Putin a făcut câteva exerciții în apropierea graniței înainte de a ataca Ucraina. Dar, în cele din urmă, la ce a dus asta? O operațiune. Este exact ceea ce anunță acum aceste exerciții, nu exerciții, ci operațiuni de patrulare pe care le fac împreună. Ele sunt, mai degrabă, primii pași spre război. Sunt un început. Își afirmă clar intențiile. "Armata chineză a beneficiat foarte mult de importurile militare rusești începând cu anii 1990." Bineînțeles, pentru că chinezii au tehnologia militară, tehnologia nucleară din Rusia. Rușii au dăruit acest lucru chinezilor. "Sun Bo este un colonel pensionat al armatei populare chineze. Așadar, astăzi armata chineză este din ce în ce mai puternică,

dar fără sprijinul Rusiei timp de zeci de ani și fără metodele noastre, armata chineză probabil că nu ar fi fost atât de puternică precum este astăzi. Relațiile bilaterale se rupseseră în timpul Războiului Rece din cauza disputelor ideologice și teritoriale. Au intrat chiar în conflict deschis de-a lungul graniței lor estice. Fostul președinte american Richard Nixon a profitat de aceste tensiuni în anii 1970 pentru a întări legăturile cu Beijingul." Aș dori să spun că Biblia spune că răul nu se va ridica a doua oară. Răul, referindu-se la o putere malefică. Adică, Domnul va permite ca o putere să acționeze o singură dată în istoria acestei lumi. El nu va permite, de exemplu, ca Egiptul să se ridice din nou ca o dictatură în această lume, sau Babilonul, sau naziștii să se ridice. Domnul va permite doar o singură șansă unei națiuni rele. Acesta este motivul pentru care imperiile s-au succedat unele altora în timpurile străvechi: Babilonul, Medo-Persia, Grecia, Roma. Dar, de asemenea, în ceea ce reprezintă caracterul roman, avem o serie de fiare sau imperii care s-au succedat unul altuia, fără ca vreunul dintre ele să mai joace vreodată același rol. De aceea se spune că nu se va mai ridica a doua oară. China și Rusia nu au acționat până acum, nu au acționat la nivel global, ca să spunem așa. Își vor avea rolul lor, după care vor trebui să fie distruse.

Acesta este modelul Bibliei, cum DUMNEZEU a lucrat cu toate națiunile din împărăția lui Satana care au asuprit această lume. "Dar, pe măsură ce Uniunea Sovietică se apropia de colaps, a apărut o oportunitate. În anii 1980, când la Moscova și la Beijing a venit o conducere pragmatică." Haideți să ne întoarcem puțin în urmă. Îl avem aici pe Gorbaciov. Și avem semnul lui pe frunte, ceea ce cred că nu este întâmplător. Nimic nu este întâmplător. Acest semn este roșu. Poate fi un semn dat de Domnul pentru a recunoaște rana. Știm că fiara a primit o rană și după care a resuscitat. Pentru că Uniunea Sovietică, în realitate, a fost un imperiu al terorii, dar nu s-a manifestat printr-un război efectiv, ci printr-o amenințare efectivă. Deci este posibil ca rana acestei fiare romane să se refere la această rană dată de DUMNEZEU, la căderea care s-a produs în vremea lui Mihail Gorbaciov a Uniunii Sovietice. "În anii 1980, când la Moscova și la Beijing a venit o conducere pragmatică, au decis că merită să rezolve disputa teritorială și să nu investească prea multe resurse și bani în această potențială confruntare între două puteri nucleare, ci să se concentreze pe altceva. Aici au fost puse bazele relației. Alexander Gabuev este un expert rus în chestiuni chinezești stabilit la Berlin. După prăbușirea Uniunii Sovietice, Rusia a devenit principalul furnizor de echipamente militare pentru China. China se afla sub sancțiuni după masacrul de la Tiananmen din 1989, iar Rusia era singura sursă de tehnologie militară sofisticată". Observăm că nu pot exista una fără cealaltă, aceste națiuni. Vom vedea în continuare că Rusia are resursele naturale pe care China nu le are. China are nevoie de resursele naturale

ale Rusiei. Rusia are nevoie de tehnologia chineză. "Evident, China a folosit acest lucru în avantajul său pentru a cumpăra o mulțime de lucruri, menținând astfel pe linia de plutire industria militară rusă. A fost o perioadă de tulburări politice și economice în Rusia. Țara avea mare nevoie de bani, iar China a devenit în curând nu doar o nouă piață pentru arme, ci și pentru resursele sale naturale vaste. Când Vladimir Putin a venit la putere, s-a grăbit să semneze un tratat cuprinzător cu omologul său Jiang Zemin, pentru a consolida și mai mult relația și a deschide calea pentru o soluție la o problemă veche." Îl avem pe Putin făcând salut nazist. Practic, este un mic semn despre cum va fi acest dictator. "Când Vladimir Putin a venit la putere, s-a grăbit să semneze un tratat de mare anvergură cu omologul său Jiang Zemin pentru a consolida și mai mult relația și a deschide calea pentru rezolvarea unei probleme vechi." Avem China și Rusia care se îmbrățișează de la Putin încoace. "În 2006, granița a fost în sfârșit demarcată și, de atunci, menținerea păcii de-a lungul acestei frontiere de peste 4000 de kilometri este primordială." Așadar, între China și Rusia există o graniță de patru mii de kilometri, iar până la Putin nu a existat posibilitatea unei astfel de uniuni perfecte. Au existat dispute. Domnul a permis această uniune perfectă descrisă în Daniel și Apocalipsa abia în această ultimă fază, de când Putin a venit la putere. Apocalipsa se poate împlini doar de când între China și Rusia există o iubire perfectă, o relație perfectă. "Până atunci, China era deja în organizația mondială a comerțului și era pe cale să devină gigantul economic pe care îl cunoaștem astăzi". Avem împlinirea acelei profeții din Vechiul Testament, conform căreia după 70 de ani se va ridica Tirul, China se va ridica și va acționa ca o desfrânată. Exact ceea ce s-a întâmplat. "A fost o transformare impulsivă și de Rusia. Este doar o potrivire naturală. Rusia are o abundență de resurse și are nevoie de capital și tehnologie. Iar China este exact opusul. Pentru Putin, China a devenit o sursă nu doar de putere economică, ci și de instrumente de represiune pentru un regim care era mai autoritar". Aceste imagini, pentru unii sunt cunoscute, și acest caracter al lui Putin de a arăta o față puternică, o imagine puternică a unui om puternic; a făcut arte marțiale, a făcut judo, a scris o carte și a apărut în multe situații în care și-a arătat forța sa ca bărbat. Iar acest lucru ne amintește de ceva din trecut, pentru că trecutul are rolul de a arăta viitorul.

Cineva a spus că cei care nu cunosc trecutul sunt condamnați să îl repete. Ne amintim de un alt dictator care, de asemenea, și-a arătat corpul, mușchii și forța sa de taur pentru a-și impresiona cetățenii. Este vorba de Mussolini, care a fost inițiatorul fascismului inclusiv în Germania, pentru că a fost modelul lui Hitler. Mussolini a fost modelul lui Hitler și fără Mussolini și Hitler nu ar fi existat cel de-al Doilea Război Mondial. Putin este un al doilea Mussolini. Acest lucru înseamnă,

evident, că Hitler este tipul lui Xi Jinping. Xi Jinping este un al doilea sau va fi în curând un al doilea Hitler. "Cu cât a stat mai mult la putere. China este unul dintre secretele longevității și supraviețuirii sistemului construit de Putin. În 2014, când ambițiile lui Putin s-au extins spre exterior odată cu anexarea Crimeei, el a pus Rusia pe un curs și mai clar spre China și s-a îndepărtat de Occident. Aici vedem că relația dintre Rusia și China merge dincolo de petrol, comerț și tehnologie. Merge chiar mai departe de represiune. Cele două țări au pornit într-o misiune comună pe care lumea a întrezărit-o de mult timp în Germania. Capitolul 2. Misiunea. München în 2007. Lumea s-a adunat pentru conferința anuală privind securitatea globală. Cel mai așteptat vorbitor este Vladimir Putin." Ce ironie a sorții că, la reuniunea privind securitatea globală, unul dintre vorbitori este bestia. Bestia promite pace și securitate. "În remarcile sale de deschidere, el spune clar că acesta nu va fi un discurs obișnuit. Formatul conferinței îmi oferă posibilitatea de a evita politețea excesivă. Dacă remarcile mele li se par colegilor noștri ca fiind prea polemice, ascuțite sau inexacte, îi rog să nu se supere pe mine. În cele din urmă, aceasta este doar o conferință. Putin s-a lansat apoi într-o tiradă împotriva a ceea ce a numit o lume unipolară. Ce este o lume unipolară? Oricât de mult ar fi înfrumusețat acest termen, în cele din urmă se referă la o singură situație, un singur centru de autoritate, un singur centru de forță, un singur centru de decizie." Observăm că fiara nu se conformează unei lumi unipolare conduse de DUMNEZEU, așa cum Lucifer nu s-a conformat unui univers condus de DUMNEZEU. Adică, acesta este caracterul fiarei. Satana nu va fi niciodată mulțumit dacă nu va avea stăpânire asupra lumii, așa cum a vrut să aibă stăpânire asupra universului. Stăpânirea este dreptul lui DUMNEZEU, pentru că creația Sa este teritoriul Său. El este singurul rege. Dar această stăpânire Satan vrea să o fure. Și în acest caz, la nivel politic, sunt acele națiuni, sau mai degrabă acele guverne, care vor să o fure. Pentru că nu vorbim despre oameni, despre cetățenii Chinei și ai Rusiei, ci despre guvern. Această stăpânire mondială vor să o fure acești președinți nemerituoși. Domnia, conform Bibliei, cea mai înaltă funcție, funcția de conducere, la fel ca într-o biserică, funcția de pastor este dată persoanei care este cea mai umilă sau cea mai apropiată de caracterul lui DUMNEZEU, cea mai transformată în caracter. La fel, funcția de rege sau de președinte este dată în mod corect înaintea lui DUMNEZEU, adică, conform legii Sale, conform voinței Sale, este dată unei persoane cu un caracter integru, o persoană sfântă, o persoană care poate domni pentru binele cetățenilor și care poate face dreptate, poate pedepsi răul, poate lupta împotriva celor răi, nu împotriva celor buni, nu îi poate întemnița pe cei nevinovați. Și de aceea cei doi dictatori și ceilalți de acolo nu sunt cu adevărat președinți. Ei sunt infractori și locul lor ar trebui să fie în spatele unor bare de fier într-o închisoare. Acesta este locul, ca cetățeni, al acestor

oameni cu caracterul pe care îl au. Toți acești dictatori ar trebui să fie închiși sau împușcați, uciși, pentru că nu și-au folosit viața dată de DUMNEZEU pentru onoarea Creatorului, ci pentru a asupri. Așadar, aceștia sunt clovni, sau mai bine zis, clovni criminali și asasini, deghizați în președinți. Sunt demoni deghizați în oameni, deghizați în lideri, deghizați în președinți, pentru a-i face să tremure pe ceilalți președinți ai păcii din această lume. Această înșelăciune, această minciună care durează de atâta timp, DUMNEZEU îi va pune capăt. Pentru că aceștia sunt pur și simplu criminali și vor ajunge să primească ceea ce merită.

"Un centru de decizie. Este o lume în care există un singur stăpân, un singur conducător. Iar acel stăpân, a spus el, este Statele Unite. Statele Unite și-au depășit granițele naționale în toate privințele. Acest lucru este vizibil în politicile economice, culturale și educaționale pe care le impune altor națiuni. Cui îi place asta? Cui îi place?" Cu siguranță nu Satanei și nici acestor dictatori. Aș dori să citesc din Biblie, din cartea Amos, ceea ce Domnul ne-a dat în acest Sabat. Capitolul 3, versetul 3. Să citim versetul 2 pentru a înțelege pe cine cunoaște DUMNEZEU dintre națiunile acestei lumi. Aici se spune: "Numai pe voi v-am cunoscut". Și acest cuvânt, cunoscut, este cuvântul care se folosește între soț și soție. Adică: "Numai pe tine te-am cunoscut dintre toate familiile pământului. De aceea voi pedepsi toate nelegiuirile voastre asupra voastră". Adică, Domnul s-a căsătorit cu Israel, dar această soție a devenit rea. Așa că soțul o va pedepsi. Dar să citim versetul 3 pentru a înțelege dacă un soț poate umbla cu soția în felul acesta, în orice caracter pe care soțul și soția îl aleg. Spune: "Vor umbla doi împreună, dacă nu sunt de acord?" Acest lucru se referă la căsătorie și, de asemenea, la relațiile politice. "Pot să umble doi împreună, dacă nu sunt de acord?" Stăpânul care există, pe care Domnul l-a permis până acum pe pământ, este Statele Unite. Dar acest nou stăpân, care este comunismul, reprezentat aici de Rusia, China, Coreea de Nord și alții, acest nou stăpân nu este de acord cu primul stăpân. Așa că nu poate merge, nu poate exista niciun acord. Ei nu pot merge împreună. Dacă nu pot merge împreună, evident că va exista un divorț. Va trebui să existe o dușmănie, un război. La fel cum în regnul animal, leii se luptă pentru teritoriul lor, iar atunci când se ridică un altul, trebuie să îl ucidă pe liderul anterior, la fel va face și noul leu din această lume. Acest comunism condus de China și Rusia, care acum sunt una, pentru că în Biblie se spune că atunci când doi se unesc sau se căsătoresc, devin una. China și Rusia s-au căsătorit. Ele sunt o singură fiară în fața Domnului. Iar această fiară, pentru a domni pe teritoriul celuilalt leu, Statele Unite, va trebui să îl ucidă pe liderul anterior. "Putin a răbufnit împotriva aproape tuturor fațetelor puterii americane. Plângerea sa s-a concentrat în principal pe extinderea NATO. Alianța NATO a câștigat 10 noi membri de la sfârșitul Războiului Rece, toți din fostul bloc estic, care fusese dominat de Uniunea

Sovietică. Niciuna dintre aceste țări nu a fost forțată să adere la NATO. Dimpotrivă, acestea au cerut cu insistență să adere pentru a-și consolida viitorul ca democrații sigure, cu o protecție definitivă din partea forțelor nucleare americane. La summitul NATO din 2008, mai multe țări s-au aliniat la acestea, în afară de Georgia și Ucraina, care și-au exprimat, de asemenea, dorința de a adera. Observăm aici o altă piesă din puzzle-ul profețiilor biblice. Observăm cum lumea se polarizează, observăm cum spiritele broaștei, pe care le-am văzut înainte prin Putin, Putin a fost una dintre aceste broaște, spiritele broaștei vizitau regii pământului pentru a-i invita să treacă de partea lor, să ia parte la marele ospăț al lui DUMNEZEU, în Biblie, care este distrugerea care va veni. Putin, Xi Jinping și ceilalți îi invită pe regii pământului și pe toți, mari și mici, să fie de partea lor. Îi invită să moară, să fie distruși, de fapt, pentru totdeauna, să primească semnul fiarei, în timp ce aceștia, omologul, puterea democratică, îi invită pe cei cărora le place această ideologie a libertății să fie de partea lor. Și acestea sunt cele două tabere care se vor confrunta, iar sfârșitul îl cunoaștem din Biblie.

"Președintele ucrainean a subliniat dreptul țării sale de a alege. Ucraina nu este un produs al Războiului Rece. Ucraina este un stat suveran și independent și are dreptul deplin de a-și concepe propria politică de securitate. Putin fusese invitat la summitul NATO, iar obiecțiile sale au marcat evenimentul. Germania și Franța au fost deosebit de ambigue. Rezultatul a fost că Ucraina și Georgia au primit doar promisiuni vagi că într-o zi ar putea adera la club. Dar acestea au fost doar promisiuni, promisiuni condamnate de Putin." Și pentru că au primit doar promisiuni, și aceasta a fost de asemenea o greșeală, o mare greșeală din partea Occidentului, pentru că Occidentul nu este lipsit de greșeli, are multe greșeli pe care Domnul va trebui să le corecteze și să le pedepsească în cele șapte trâmbițe. Dar din cauza acestei greșeli, Georgia a fost atacată imediat de Rusia. Și vreau să spun că acest lucru nu este conform cu Biblia. De exemplu, când o oaie, sau când o persoană vrea să se pocăiască de păcatele sale și să vină la DUMNEZEU, DUMNEZEU o primește sau nu? Bineînțeles că da. El spune: "pe cei ce vin la Mine nu-i voi alunga". Domnul îi va primi pe toți, dar imediat. În timp ce Occidentul nu a primit Georgia și Ucraina. Și din cauza acestei întârzieri, fiara a profitat și a atacat aceste biete oi. "Apariția în apropierea granițelor noastre a unui bloc militar puternic, ale cărui acțiuni sunt reglementate, printre altele, de articolul 5 al tratatului NATO, va fi percepută de Rusia ca o amenințare directă la adresa securității țării noastre. Patru luni mai târziu, Rusia se afla în război cu Georgia. A fost prima manifestare a conflictului dintre dreptul vecinilor Rusiei la autodeterminare și insistența lui Putin că deciziile acestora reprezentau o amenințare la adresa securității și statutului Rusiei. De atunci, Georgia a avut un guvern pro-

rus. "Ucraina avea să devină cea mai mare obsesie a sa. Putin este obsedat de controlul asupra Ucrainei. El crede că, fără controlul asupra Ucrainei, Rusia nu este o mare putere, nu este un imperiu. Cred că această idee nu a fost pusă vreodată la îndoială în discursul intern rusesc, de ce dominarea acestei națiuni de 40 de milioane de oameni ar fi vitală pentru prosperitatea și securitatea Rusiei în secolul XXI. Dar asta este ceea ce crede Putin. Aceste obsesii cu Ucraina, cu NATO și cu puterea SUA l-au condus pe Putin de la discursul său de la München din 2007 la violența și distrugerile pe care le vedem astăzi. Relația sa cu Occidentul a luat sfârșit. În schimb, el a cultivat o prietenie cu un om care, de asemenea, se distanțează tot mai mult de Occident. Iată de ce este numită o desfrânată, această putere, puterea lui Cain. Practic, este aceeași putere a lui Cain. Cain a fost și el o desfrânată, deși era bărbat. El a acționat ca o desfrânată pentru că L-a trădat pe DUMNEZEU, L-a trădat pe primul soț. Și a mers cu Satana și cu demonii lui. Practic, a acționat ca o desfrânată. De asemenea, aceste puteri ar fi putut să se căsătorească cu Occidentul, dar nu au vrut. "Xi Jinping a venit la putere în China în 2012, după o perioadă de mare creștere și dezvoltare. Dar sistemul politic era cuprins de corupție. Răspunsul lui Xi a fost să pedepsească public cazurile de corupție la nivel înalt. De asemenea, el a intensificat represiunea politică în numele a ceea ce el a numit Marea Întinerire a națiunii chineze". "Marea Întinerire a națiunii chineze". Acest nume pe care l-a dat ne amintește de numele dat de Mao, cel mai teribil dictator al Chinei, uneia dintre reformele sale. Una dintre ele a fost numită "Marele salt înainte". Prima revoluție a lui Mao s-a numit "Marele Salt Înainte". A luat forma măcelului, a uciderii a zeci de milioane de oameni. Mulți, mulți oameni, de neimaginat. Iar cea de-a doua reformă a fost revoluția culturală care a vrut să șteargă orice amintire a Occidentului. Cu alte cuvinte, ceea ce au făcut Cain și cei care au construit Turnul Babel, după aceea, a fost să construiască aceste mari orașe. Cain a fost constructorul primului oraș, să ne amintim. Și cu asta au vrut să șteargă orice amintire a lui DUMNEZEU în acele orașe. O revoluție culturală și un mare salt înainte. "Această politică a avut consecințe enorme. Transformarea tehnologică nu a făcut țara mai liberă. Dimpotrivă, a transformat-o într-un stat polițienesc digital, cu internetul cenzurat și cetățenii supuși unui grad de supraveghere nemaîntâlnit până acum. Sub conducerea lui Xi Jinping, China a fost acuzată de încălcări masive ale drepturilor omului împotriva minorității uigure din provincia vestică Xinjiang. Xi a înăbușit o mișcare pro-democrație în Hong Kong, lipsind populația acestuia de libertățile pe care Beijingul le-a promis atunci când a preluat controlul de la britanici. Acest lucru a provocat alarmă în Taiwan, care se teme de următorii pași ai Chinei. Xi a plasat preluarea controlului asupra Taiwanului în centrul proiectului său de întinerire națională, intensificând amenințările și

stârnind temeri legate de un război mai amplu cu SUA din cauza Taiwanului. China a provocat, de asemenea, alarmă în rândul vecinilor săi din Asia de Sud-Est prin revendicarea celei mai mari părți din Marea Chinei de Sud. Aceasta a construit infrastructură militară pe insule și recife aflate la mii de kilometri de coasta sa, zone care sunt totuși disputate cu alte țări. Iar în întreaga lume, noul Drum al Mătăsii al Chinei implementează o infrastructură pe scară largă, oferind Beijingului o influență economică și politică pe care nu a mai avut-o până acum. Xi Jinping consideră că toate acestea fac parte dintr-un plan de zeci de ani, bazat în primul rând pe consolidarea confruntării dintre China și Occident. Accentul este pus, în primul rând, pe centenarul fondării Republicii Populare Chineze, în 2049. Până atunci, partidul vrea să facă din China prima putere mondială, punând capăt celor cinci secole de dominație globală occidentală. Și cum partidul intenționează să facă din China prima putere mondială și să pună capăt celor 5 secole de dominație globală a Occidentului. Scopul este de a redistribui puterea globală, cu China ca superputere numărul unu. Dar, din punctul de vedere al lui Xi, există ceva care stă în calea transformării acestei misiuni în realitate. Iar acel ceva este Statele Unite. Sub conducerea lui Donald Trump și Joe Biden, politica americană față de China a luat o turnură conflictuală ca răspuns la ambițiile lui Xi. La Washington, China este văzută ca fiind cea mai mare provocare globală pentru Statele Unite. Un rival în comerț, un risc în tehnologie și o amenințare absolută în materie de securitate. Drept urmare, războiul comercial lansat sub Donald Trump a dus la interdicțiile lui Joe Biden privind cooperarea tehnologică la nivel înalt. De asemenea, a dus la relații mai strânse cu aliații din Asia și nu numai. Alianța Quad reunește Statele Unite, Japonia, India și Australia pentru a apăra ceea ce ei numesc o lume pașnică, liberă și deschisă." În Japonia, aceștia au impus o interdicție totală asupra comerțului cu China în domeniul tehnologiei. Și aș dori să menționez că aceste interdicții impuse fiarei sunt în conformitate cu caracterul lui DUMNEZEU. Domnul a impus prima interdicție lui Adam și Evei, scoțându-i din grădina Edenului.

De asemenea, tot cu poporul care a căzut de mai multe ori în apostazie, l-a dus în captivitate. De asemenea, cu poporul care a rătăcit în pustie timp de 40 de ani. Și acest popor a primit interdicții. Nu puteau să țină niciuna dintre sărbătorile, solemnitățile sanctuarului în acei ani. Și tot așa mai departe în Biblie găsim interdicții impuse celor răi, celor nelegiuți. Satana, de exemplu, Lucifer, accesul lui la cer a fost restricționat. Și el are anumite restricții, din ce în ce mai multe restricții. Așa că ceea ce se întâmplă cu Rusia, cu China, este un argument clar, o dovadă clară, care vine de la DUMNEZEU. Este o acțiune a lui DUMNEZEU. "Alianța AUKUS strânge și mai mult legăturile dintre Statele Unite, Australia și

Regatul Unit într-o alianță submarină. Iar în cadrul G7, Washingtonul a convenit cu Europa, Japonia și Canada asupra necesității de a reduce dependențele riscante de China. Xi Jinping a atacat toate acestea în fața delegaților Partidului Comunist de la Beijing. Țările occidentale, conduse de Statele Unite, au aplicat restricționarea, încercuirea și suprimarea totală a Chinei, reprezentând provocări fără precedent pentru dezvoltarea țării noastre. Este o perspectivă care pare a fi un ecou al viziunii mondiale a lui Putin. Statele Unite pun multă presiune asupra Chinei, în legătură cu Taiwanul și cu alte probleme. Se poate observa că SUA a format, de asemenea, multe alianțe împotriva Chinei. Wang Huiyao conduce un grup de experți la Beijing și are legături strânse cu guvernul chinez. Toate acestea creează, de asemenea, insecuritate în China. Și Rusia probabil că simte același lucru. Cred că există sentimente comune în ambele țări, pentru că toate simt această presiune occidentală condusă de Statele Unite. Atât China, cât și Rusia s-au simțit forțate de Statele Unite să rămână împreună." În același fel, Lucifer a fost forțat să se unească cu a treia parte a îngerilor săi și să formeze o coaliție împotriva lui DUMNEZEU. "Acest lucru susține și întărește legătura profundă care există între cei doi autocrați. Ostilitatea comună față de America este, în mare măsură, adezivul care îi unește pe cei doi bărbați. Din ce în ce mai mult, ei seamănă cu un împărat și un țar. Deoarece este vorba mai puțin de o autocrație organizată și instituționalizată, cât de un regim personalizat, relația dintre cei doi este, fără îndoială, de o importanță capitală. Xi Jinping și Putin sunt de aceeași vârstă, Putin este cu doar șase luni mai mare. Ei sunt, într-un fel, suflete pereche. Au multe trăsături similare. Au suferit greutăți în tinerețe. Amândoi tații lor au luptat în cel de-al Doilea Război Mondial împotriva germanilor și japonezilor." Cu alte cuvinte, Putin este cu șase luni mai în vârstă decât Xi Jinping. Cu alte cuvinte, primul corn, care este Putin, a ieșit primul. De asemenea, națiunea rusă s-a dezvoltat prima, comunismul în Rusia. Apoi, imediat după aceea, a venit comunismul în China. Dar în ceea ce privește dictatorii, Putin este puțin mai în vârstă, cu șase luni.

Șase luni este aceeași perioadă care a fost între Ioan Botezătorul și Domnul Isus Cristos. Unul l-a succedat pe celălalt. În același fel, aici înțelegem că este o relație, este un număr care ne arată o succesiune. Că Xi Jinping va acționa așa cum a acționat Putin, la fel cum Domnul Isus Cristos a acționat așa cum a acționat Ioan Botezătorul. Așadar, îl așteptăm pe Xi Jinping să continue lucrarea lui Putin împotriva Occidentului și să o facă mai mare, pentru că al doilea corn a devenit mai mare decât primul corn, conform Daniel 8. "Amândoi au fiice așa că au multe lucruri în comun care îi unesc. I-am întâlnit în persoană, cred că o dată și, în limbajul trupului, se poate vedea că există o legătură." Aș

dori să menționez că este posibil, foarte probabil, ca acești doi dictatori, din moment ce sunt atât de răzvrățiți împotriva lui DUMNEZEU și a tot ceea ce este de la DUMNEZEU, ca acești doi să fie homosexuali. În ceea ce-l privește pe Putin, se știe deja, există deja dovezi că îi plac bărbații. Despre Xi Jinping nu se știe, dar cum are mintea lui Satana, probabil că da. Și probabil că sunt amanți, amândoi. "Xi Jinping a vorbit public despre asta în timpul unei vizite la Moscova în 2019. Am stabilit cu președintele Putin relații de lucru strânse și o prietenie personală profundă". Eu aș numi-o iubire, nu prietenie. Este o iubire profundă. "În ultimii șase ani, ne-am întâlnit de aproape 30 de ori. Rusia este țara pe care am vizitat-o cel mai des, iar președintele Putin este cel mai bun prieten și coleg al meu. Această legătură personală a atins apogeul la Beijing, în februarie 2022. În timp ce China găzduia Jocurile Olimpice de iarnă, cei doi au anunțat un nou pas înainte în relațiile lor. Un parteneriat fără limite." Marele pas înainte, marele salt înainte, de data aceasta cu Rusia și China. "Cel mai surprinzător lucru a fost că, în acel moment, Putin era pe cale să invadeze Ucraina. Mulți s-au întrebat de atunci în ce măsură Xi știa despre planurile lui Putin. Din câte știu eu, au ocolit problema. Principala preocupare a Chinei a fost ca nimic să nu se întâmple înainte de încheierea Jocurilor Olimpice. S-a vorbit despre o operațiune militară limitată, poate concentrată în estul Ucrainei, dar nu despre un asalt total asupra Ucrainei. Oricum ar fi, Putin și-a făcut apariția la Jocurile Olimpice și s-a întors acasă pentru a-și începe războiul. Consecințele deciziei sale l-au împins și mai mult în brațele Chinei." Aș dori să reamintesc, pentru cei care nu au văzut temele noastre, că am prezentat câteva detalii personale despre Putin și Xi Jinping. De exemplu, cartea preferată a lui Xi Jinping este "Faust", această lucrare "Faust", ceea ce spune totul.

Și Putin, ca și Xi Jinping, amândoi sunt iubitori de muzică clasică, la fel ca și Hitler. Hitler a fost inspirat de muzica clasică a lui Wagner, a lui Richard Wagner, care avea niște lucrări morbide, nu știu cum să spun, niște lucrări care îndemneau la război. Și acești doi iubesc de asemenea muzica clasică, dar cu siguranță nu muzică clasică pașnică. "Rusia nu are parteneri economici alternativi în mijlocul sancțiunilor occidentale. Rusia este cea mai sancționată națiune din lume. De aceea, Rusia și-a diversificat rapid economia în Asia-Pacific și acolo China este principala piață pentru resursele rusești și furnizorul de tehnologie de care Rusia are nevoie, inclusiv tehnologie militară și bunuri cu dublă utilizare. Atunci când privim relația condusă de Xi Jinping și Vladimir Putin, vedem că personal și structural sunt profund întrepătrunse. Amândoi împărtășesc o obsesie față de puterea SUA. Acest lucru exacerbează conflictul subiacent și poate inevitabil dintre autocrațiile ambițioase și democrațiile stabile. Cred că factorul structural este cel mai important. Dacă ne

imaginăm lideri diferiți, prezidând structuri de putere similare, cu regimuri nedemocratice și sceptici față de SUA, am putea ajunge la același rezultat. Acest lucru este alimentat de teama, atât la Beijing, cât și la Moscova, că Washingtonul consideră că regimurile lor sunt ilegite și că are ca obiectiv principal o schimbare a conducerii în ambele capitale. Punctul de vedere al Rusiei este că SUA vrea să răstoarne mai întâi Rusia și apoi să facă același lucru cu China. Aceasta este ceea ce crede conducerea rusă cu vederi conspiraționiste. Chiar dacă nu este adevărat, din păcate, este ceea ce condiționează multe dintre calculele lor, inclusiv războiul din Ucraina. Ei sunt îngrijorați, într-un sens foarte fizic, de extinderea alianțelor de securitate ale SUA și doresc să colaboreze pentru a submina dominația SUA în sistemul global. Așadar, aceasta este misiunea comună, de a da înapoi un sistem global condus de SUA pe care Putin și Xi îl văd ca pe o amenințare la adresa ambițiilor lor. Această misiune se manifestă în multe locuri, de exemplu la Națiunile Unite, unde China încearcă să redefinească drepturile omului și democrația, valorificând influența internațională dobândită prin noul său Drum al Mătăsii. Vedem cum China domină Consiliul pentru Drepturile Omului și include în documente unele dintre frazele lui Xi Jinping despre o 'comunitate a viitorului comun'. "Comunitate a viitorului comun", adică comunism. Să avem totul în comun, să avem Pământul în comun. "Bonnie Glaser conduce programul Endo-Pacific al German Marshall Fund din Washington. Convingând țările că drepturile omului trebuie să fie susținute de definiții economice și nu neapărat de libertățile la care ne gândim în Occident, în Consiliul de Securitate al ONU, Rusia și China votează adesea împreună, de exemplu, cu privire la modul în care trebuie să răspundă la programul nuclear al Coreei de Nord. Într-adevăr, regimul lui Kim Jong-un pare să se bucure de un sprijin din ce în ce mai clar din partea ambelor puteri. Această vizită a avut loc la doar câteva săptămâni după ce ministrul rus al apărării și un membru de rang înalt al politburo-ului chinez au participat la o paradă militară la Pyongyang cu rachete nucleare care pot ajunge până în Statele Unite. În prezent, China și Rusia au votat împreună pentru a nu impune sancțiuni suplimentare asupra Coreei de Nord. Ele nu doresc să continue aceste sancțiuni. Astfel, ei văd Coreea de Nord ca pe un partener al Rusiei și al Chinei. Dictaturile din regiunea instabilă Sahel din Africa primesc, de asemenea, sprijin rusesc, iar Moscova eradică atât influența occidentală, cât și speranța de dezvoltare democratică din regiune. Acest lucru se potrivește cu investițiile Chinei în Drumul Mătăsii, care traversează continentul african. La scară globală, China și Rusia fac presiuni pentru un tratat internațional privind securitatea cibernetică. Acest lucru le-ar proteja, deoarece ar putea controla în continuare cantitatea de informații care intră în societățile lor, căutând să profite de cibernetică și în timp de război. În cadrul BRICS, clubul în care Rusia și China se alătură

Brazilei, Indiei și Africii de Sud, Moscova și Beijingul au făcut presiuni pentru ca comerțul și investițiile globale să se îndepărteze de dolarul american. Acest lucru ar putea fi atractiv pentru economiile emergente vulnerabile la oscilațiile politicii monetare americane sau pentru țările care se tem de amploarea sancțiunilor occidentale legate de dolar. Răspunsul Chinei constă în eforturile sale de a-și poziționa mai bine propria monedă. Rusia îi face jocul, acceptând renminbi pentru a vinde materii prime Chinei. În acest fel, ea ocolește sistemul financiar american, din care a fost exclusă de când a invadat Ucraina. Dar războiul lui Putin a cauzat și probleme Chinei. Invazia Ucrainei este ambivalentă pentru China: pe de o parte, ea ține de fapt SUA ocupate să cheltuiască multe resurse pentru securitatea în Europa. Cealaltă parte a monedei este că economia mondială este destabilizată. Acest lucru îndepărtează, de asemenea, China de Europa. La aceasta se adaugă îngrijorarea cu privire la un posibil scenariu de coșmar în strâmtoarea Taiwan, după ceea ce s-a întâmplat în Ucraina. 'Trebuie să începem să ne diversificăm cu țările aliate' și toată această dezbatere a fost amplificată de războiul Rusiei din Ucraina". În ceea ce privește Taiwanul, aş spune că asta este ceea ce va urma. Aceste dorințe, sau aceste intenții, au fost întotdeauna văzute, Domnul a permis ca aceste dorințe, sau aceste intenții, să fie văzute înainte de atacul propriu-zis. Așa că Taiwanul va fi cu siguranță atacat de China. Nu știm exact când, dar știm că va fi. "Războiul lui Putin a cauzat, de asemenea, unele probleme pentru China. Deci, în ciuda retoricii 'fără limite', există unele limite în această relație. China nu susține în mod deschis războiul Rusiei. Cel mai important, nu formează o alianță militară la scară largă cu Rusia, cu o garanție precum articolul 5 al NATO. China nu ar oferi Rusiei o garanție precum cea oferită de articolul 5, deoarece, în cele din urmă, ar trebui să se implice în războiul din Ucraina, ceea ce nu dorește să facă. Dacă China ar oferi asistență militară Rusiei, atunci am fi probabil în zorii celui de-al treilea război mondial, cu China și Rusia pe de o parte și NATO condus de SUA pe de altă parte. Acesta este cel mai rău coșmar." Vedem că deja se vorbește mai serios despre cel de-al treilea război mondial și sunt mulți care vorbesc, nu doar în acest documentar, dar în mod clar că acestea sunt semne de avertizare date de Domnul pentru a ne pregăti. Al Treilea Război Mondial este iminent, nu poate fi împiedicat de nimic. Domnul nu îl va împiedica. Națiunile rele merg înainte, nu se vor schimba, nu vor fi botezate în creștini, așa cum a făcut Constantin în vechime, nu se va întâmpla nimic în legătură cu aceste schimbări. Ellen White a spus-o, că totul se înrăutățește, națiunile se înfurie, și ea nu se referea la vest, ci la aceste națiuni rele, de fapt, deși nu și-a dat seama despre ce vorbea, dar fiind cuvinte profetice, era vorba despre națiunile care urăsc caracterul liber.

"Așadar, neparticiparea Chinei este, desigur, în propriul interes, dar a demonstrat, de asemenea, o mare responsabilitate față de lume. Acest lucru evidențiază ambivalența poziției lui Xi. El vrea să convingă lumea că adoptă o poziție responsabilă, în timp ce îi spune lui Putin că, la nevoie, sunt de aceeași parte." Ambivalența este și caracterul unei desfrânate. De aceea, Biblia vorbește despre China ca despre o desfrânată. Nu merge drept, nu merge doar într-o singură direcție. Este un comportament înșelător. Cred că modul în care Xi Jinping a venit la Moscova, arătându-și sprijinul fără echivoc, nu spunând că aprobă războiul împotriva Ucrainei, dar făcând prima sa vizită de stat în Rusia. El sosește în mod expres pentru a-și vedea prietenul de la Kremlin și petrece aproape trei zile cu acesta. Aceasta este o mare demonstrație a sprijinului său. Iar în absența unei alianțe militare, există un potențial enorm pentru ca cele două țări să coopereze mai strâns. Ambele țări sunt riguroase cu privire la autonomia lor strategică, dar își pot integra armatele și complexele lor militaro-industriale fără a renunța la această autonomie. Și asta va crește pericolul. Unde duc toate acestea? În cel de-al treilea capitol vom analiza trei domenii în care Rusia și China și-ar putea uni forțele și mai eficient și vom descoperi ce ar putea însemna acest lucru pentru restul lumii. Capitolul trei. Consecințele. Provincia Guangzhou din vestul Chinei. În 2021, la mare înălțime deasupra suprafeței Pământului, sateliții companiei americane Planet Labs scanează deșertul urmărind o pistă. Se zvonea că subestimăm numărul lansatoarelor nucleare ale Chinei. Decker Eveleth este un expert în arme nucleare cu sediul în Monterey, California. Observasem construcția unui număr limitat de silozuri la un loc de operațiuni numit Jilantai. Un siloz este, de fapt, o gaură mare și întărită în pământ din care poate fi lansată o rachetă. Așa că am decis că vom examina dacă au acumulat un număr semnificativ de astfel de silozuri. Și, în cele din urmă, am dat peste cele din apropierea unui loc numit Yumen, unde se construiesc aproximativ 120 de silozuri pentru rachete cu combustibil solid. Deși în apropiere se afla un parc eolian, cercetătorii erau siguri că se aflau în fața a ceva complet diferit. Aveau aceste copertine gonflabile. Toate erau distanțate la o distanță de 3 kilometri. Am văzut, de asemenea, tranșee pentru cablurile de comunicații, pentru tăierea și acoperirea buncărelor de comandă subterane. Deși China s-a lăudat cu armele sale nucleare în parade ceremoniale, până acum a avut mult mai puține decât Statele Unite sau Rusia, care au acum între 5 și 6.000 de focoase nucleare. Dar acest lucru se schimbă rapid. În timp ce arsenalul Chinei a fost relativ mic pentru o lungă perioadă de timp, acum este în creștere. Până în 2030, se preconizează că vor avea aproximativ 1.000 de focoase nucleare. Cinci ani mai târziu, se crede că ar putea avea până la 1500. Așadar, China este pe cale să își dubleze și apoi să își tripleze arsenalul

nuclear. Dar nu este doar o chestiune de cifre, China își regândește și strategia de înarmare nucleară, în special în ceea ce privește rachetele balistice intercontinentale sau ICBM. Majoritatea ICBM-urilor existente ale Chinei sunt desfășurate pe camioane mobile. Circulă cu camioanele înainte și înapoi, au tuneluri, iar ideea este că astfel este mai dificil pentru Statele Unite să le țintească, deoarece sunt mereu în mișcare. Problema este că este o strategie foarte costisitoare și complicată de operat. Cu toate acestea, această expansiune rapidă a silozurilor de rachete face posibilă creșterea atât a numărului de focoase, cât și a vitezei de reacție a acestora. Este o forță mult mai receptivă. Dacă te afli deja în siloz, în alertă în cea mai mare parte a timpului, ai o poziție de lansare aproape instantanee. China își pregătește forțele nucleare pentru un posibil război cu Statele Unite. Acestea sunt planuri care schimbă jocul pentru Occident. Nu ar trebui să subestimăm gradul de colaborare dintre Rusia și China. Acestea ar putea dezvolta o strategie nucleară comună. Cred că acesta este un domeniu care ar fi extrem de dăunător pentru interesele occidentale. Forțele lor combinate vor fi mai numeroase decât cele ale SUA, dacă traiectoria actuală continuă. Aș spune că teama este că China și Rusia își vor combina strategiile de război și vor crea o forță extrem de eficientă pentru a ataca Statele Unite. Acesta ar fi un coșmar pentru Statele Unite. Întrebarea este dacă ar trebui să ne pregătim, în cazul în care am intra în război cu China și China și Rusia ar lucra împreună. Și cred că în planificarea noastră nucleară din trecut nu aceasta a fost ipoteza. Și, bineînțeles, dacă combinăm aceste două arsenale, atunci ne-am confrunța cu o amenințare masivă." Înțelegem acum de ce există acest îndemn al Domnului de a nu locui în marile orașe. Trebuie să locuiți în zone mai retrase în aceste vremuri de sfârșit, pentru că acele orașe mari vor fi distruse. Bombele nucleare vor fi destinate, așa cum au fost în cel de-al Doilea Război Mondial, fiecare pentru un oraș mare. "China și Rusia ar putea să se coordoneze pentru a face dificilă reacția SUA. Într-o situație de criză sau de război limitat cu China, ar trebui să se asigure că există încă mijloace de descurajare pentru a împiedica Rusia să facă ceva în Europa și invers: dacă există un război limitat cu Rusia, trebuie să se asigure că China nu vede o oportunitate de a cuceri Taiwanul. Aceasta este problema. În plus, noile rachete de croazieră ar putea genera o instabilitate și mai mare. Atunci când ai noi tehnologii, cum ar fi rachetele de croazieră stealth, ajungi pe un teritoriu în care poți distruge rapid aproape toate rachetele inamicului. Când te afli în această situație, soluția este să te miști primul. Așadar, asta mă îngrijorează, o situație în care, de exemplu, atât Rusia, cât și Statele Unite au rachete de croazieră stealth, sau atât Rusia, cât și China și Statele Unite au rachete de croazieră stealth. Cu astfel de arme în viitoarele arsenale, cele trei mari armate ar putea fi atârinate de un fir de ață. Marja de decizie ar fi

foarte, foarte mică. Marja de decizie ar fi extrem de mică. Și asta este ceea ce mă îngrijorează. Este destabilizator. Pentru că orice ezitare din partea uneia dintre părți ar putea duce la pierderi inacceptabile. Acestea sunt scenariile foarte sumbre. În timpul Războiului Rece, Statele Unite și Rusia au încercat să gestioneze riscul nuclear printr-o serie de acorduri de dezarmare, dar în ultimii ani, aceste acorduri și-au pierdut valabilitatea. Acum, cu China, există un al treilea actor cheie. Există vreo posibilitate de dialog? Statele Unite au cerut pentru prima dată discuții trilaterale privind controlul armamentului în timpul administrației Trump. Bineînțeles, chinezii nu au fost interesați. Și cred că este puțin probabil că vor fi și astăzi. Dar, în viitor, pe măsură ce China capătă mai multă încredere în puterea sa, în special în capacitățile sale nucleare, cred că ar trebui să ținem ușa deschisă pentru a discuta cu China despre controlul armelor. Acestea ar putea fi discuții bilaterale sau trilaterale, dar nu ar trebui să le excludem. Între timp, cu reînarmarea Chinei, împreună cu criza tot mai profundă a relațiilor dintre SUA și Rusia, pericolul unei escaladări nelimitate este real. Nu cred că reînarmarea ne-a adus astăzi în acest punct, dar cred că s-ar putea întâmpla în curând. Totul depinde de cât de rău se înrăutățesc lucrurile cu Rusia și de modul în care China își vede forțele și cum vrea să vorbească despre asta, pentru că dacă China nu vrea să vorbească despre asta, asta limitează mult din ceea ce putem face. Am speranța că China va vorbi despre asta, dar vom vedea."

"S-ar putea să ne confruntăm cu o perioadă foarte instabilă înainte de a se face eforturi pentru a reduce tensiunile. Și nu doar SUA sunt îngrijorate. Să vorbim despre India, cealaltă mare putere care se teme de apropierea dintre Rusia și China. Himalaya de Est este scena unui conflict de lungă durată. Statul indian Arunachal Pradesh găzduiește unele dintre cele mai sfinte locuri ale budismului tibetan. Dalai Lama a evadat aici din Tibet după revolta împotriva dominației chineze din 1959. China a înăbușit rebeliunea și continuă să controleze Tibetul. Beijingul revendică chiar și controlul asupra Arunachal Pradesh, pe care îl numește "Tibetul meridional". Din acest motiv, India și-a sporit prezența trupelor acolo. Aceștia sunt pregătiți pentru noi confruntări după confruntările recente cu forțele chineze. De asemenea, construiește infrastructură pentru a facilita controlul acestor ținuturi îndepărtate din nordul țării. India a fost în stare de alertă maximă de-a lungul frontierei sale lungi cu China de la ciocnirile din 2020, în care au fost uciși zeci de soldați. A fost cea mai mare ciocnire din ultimele decenii în cea mai mare dispută de frontieră din lume. Într-o noapte, 60 de ani de arhitectură de frontieră au ars în flăcări. De atunci, ambele părți și-au întărit trupele. Este un conflict viu. Tensiunile au apărut de când actualul prim-ministru, Narendra Modi, a venit la putere. Atunci când guvernul premierului Modi

a venit la putere, acesta a făcut tot posibilul pentru a se apropia de China. Garima Mohan este membră a German Marshall Fund din Berlin. În India, auzim adesea despre modelul chinezesc de dezvoltare, cu speranța reală de a crea legături și relații bune cu China. Cu toate acestea, acest lucru a fost respins de China atunci când, aproape simultan cu aceste întâlniri, am început să vedem mai multe incursiuni la granița dintre India și China. La New Delhi există, de asemenea, îngrijorarea că Xi Jinping a întins mâna către vecinii săi, cu o avalanșă de investiții în Sri Lanka, în Bangladesh și, de asemenea, în Pakistan, inamicul de moarte al Indiei. Acțiunile Chinei în propria curte interioară îi neliniștesc, de asemenea, pe observatorii indieni. Tot ceea ce aceștia văd acum sunt modele de intimidare și agresiune, folosite de China cu majoritatea vecinilor săi apropiați: cu Japonia, desigur, cu Taiwan în Marea Chinei de Sud, iar acum și la granița cu Himalaya. Toate acestea au transformat viziunea Indiei asupra Chinei. A trecut de la un semn de întrebare la un sentiment de alarmă. Cum va arăta China în ascensiunea sa? Iar răspunsul, din păcate, este îngrijorător, înspăimântător. În India, lucrurile s-au schimbat complet. În cadrul spectrului politic, nu există niciun partid politic care să vadă China ca pe o țară prietenoasă. China este văzută ca fiind cea mai importantă problemă de politică externă, ca o amenințare existențială pentru India. Ceea ce este de două ori mai înspăimântător pentru India este faptul că China se apropie atât de mult de Rusia. Este ceva ce au pus între acea relație care era esențială pentru New Delhi. Îmi place să spun că relațiile dintre India și Rusia sunt profund înrădăcinate în nostalgie. Rusia, fosta Uniune Sovietică, a jucat un rol foarte important în istoria Indiei independente, pe măsură ce țara și-a construit instituțiile, inclusiv armata indiană. De exemplu, generația mea de părinți are o viziune foarte romantică asupra Rusiei. Este, de asemenea, o relație bazată pe arme, deoarece Rusia a fost principalul furnizor militar al Indiei timp de decenii." Aș dori să spun că coincidența unor președinți cu vederi asemănătoare este, de asemenea, importantă aici. Adică, acești președinți pe care îi vedem acum, unii dintre ei se pot schimba, cum ar fi președintele indian, de exemplu. În războaiele mondiale a existat o situație în care dictatorii au coincis în același scop și au reușit să se unească împotriva Occidentului. În acest caz, ei spun că India este în contradicție cu China, dar este prietenoasă cu Rusia. Dar, pentru viitor, nu sunt sigur că India va fi de partea Occidentului. Și India urăște Occidentul, nu ca și China, dar are resentimente. Și, de asemenea, în această carte pe care Domnul ne-a dat-o astăzi în Amos, în capitolul patru din Amos, capitolul pe care l-am avut astăzi în acest Sabat, acest capitol începe cu aceste cuvinte: "Ascultați aceste cuvinte, voi, vaci din Basan, care asupriți pe cei săraci, care asupriți pe cei nevoiași, care spuneți stăpânilor lor: aduceți, și să bem". Aici sunt descrise națiuni reale, dar cu nume simbolice, însă sunt descrise unele

caracteristici. De exemplu, caracteristica Indiei, una dintre caracteristicile principale, este reprezentată de vaci. Ei consideră fiecare vacă ca fiind un zeu. Așadar, aceste cuvinte de aici din Amos 4 pot fi pentru India. Și, de asemenea, faptul că India asuprește, există o asuprire a celor săraci, a celor nevoiași. Există o mare sărăcie în India. Există o elită bogată și există mulți săraci. Așadar, există aici o condamnare pentru liderii Indiei. Nu pentru India ca națiune, ci pentru liderii, pentru guvernul care va fi prezent la acest sfârșit de lume în India. Deci, aparent, nu va fi de partea Occidentului. "Acum, India trebuie să reflecteze asupra influenței Chinei asupra vechiului său prieten. Moscova devine, fără îndoială, un partener junior al Beijingului. Acesta este într-adevăr un scenariu dificil pentru India, deoarece China este principala amenințare cu care se confruntă India în acest moment. India vede Rusia și China coordonându-se îndeaproape în cadrul unor grupări precum BRICS și SCO, Organizația de Cooperare de la Shanghai. Am vorbit cu unii analiști din New Delhi care s-au declarat surprinși de comportamentul Rusiei. Ei sunt surprinși de cât de deschis a apărut Rusia pozițiile chineze pe scena internațională. În trecut, Rusia și-a arătat în trecut apropierea față de India și chiar a adus-o în cadrul SCO pentru a limita China. O preocupare și mai mare este ceea ce s-ar putea întâmpla dacă conflictul de la granița dintre China și India se intensifică și Rusia lasă India în voia sortii. Realitățile războiului convențional nu sunt riscuri din trecut. Ele se pot întâmpla. S-a întâmplat în Europa. Se poate întâmpla în unele părți ale Indo-Pacificului. Dacă există situații neprevăzute în Taiwan, ce se va întâmpla în continuare la granița din Himalaya? Ar trebui să ne pregătim pentru asta acum, în loc să așteptăm să se întâmple sau să avem încredere că nu se va întâmpla. Rusia ar putea juca un rol de stricător de planuri în cazul în care conflictul de la granița dintre India și China se intensifică. Chiar dacă nu joacă un rol de stricător de planuri, ci unul neutru, tot ar putea înclina balanța în favoarea Chinei.

Consecințele ar fi într-adevăr grave. Pentru India, o axă Pakistan-Rusia-China ar fi un adevărat coșmar. Având în vedere poziția sa geografică, având în vedere istoria sa cu cel puțin doi dintre acești actori, având în vedere dependența sa de armele și tehnologia militară rusească, ce înseamnă toate acestea pentru relațiile Indiei cu Rusia? Pe măsură ce Rusia și China își consolidează relațiile, vor exista, fără îndoială, tensiuni și înstrăinări între India și Rusia. Dar dacă credeți că India s-ar putea rupe drastic de vechiul său prieten, mai gândiți-vă o dată. Adevăratul interes al Delhi-ului în acest moment este să se asigure că această apropiere dintre Rusia și China încetinește și să vadă cum poate India să continue să țină Moscova separată de China, încetinind un proces care pare inevitabil pentru noi toți. În același timp, Delhi își consolidează relațiile cu puterile occidentale, în special cu Statele Unite, reînviind ceea

ce a fost cândva o legătură îndepărtată. Recentă vizită de stat a lui Narendra Modi în SUA s-a lăsat cu un discurs în fața Congresului american, precum și cu acorduri militare importante. Vizita premierului Modi la Washington DC a avut ca rezultat unele beneficii pentru India, care sunt acordate de obicei doar aliaților SUA. India nu se numără printre aceștia, dar, chiar și așa, a dezvoltat un parteneriat foarte strâns cu SUA, Japonia și Australia în cadrul grupului Quad. Care este lumea pe care o dorește India? Cred că viziunea indiană este încă foarte mult multipolaritatea. Ideea ar fi de a avea mai multe centre de putere în lume, ceea ce reprezintă un alt motiv pentru care continuă să colaboreze cu Rusia. De asemenea, pentru a nu fi izolată, continuă să trateze cu China în anumite formate. Dar cred că viziunea sa despre multipolaritate, confruntată cu realitățile lumii, a determinat India să schimbe cursul. Cred că astăzi toate opțiunile de politică externă ale Indiei, viziunea sa asupra lumii, sunt văzute prin prisma problemei Chinei. Toate parteneriatele și relațiile Indiei sunt văzute prin această lentilă. Cine poate ajuta la echilibrarea Chinei? Cine poate concura cu China? Cine poate oferi alternative la China? China a devenit factorul cheie în lumea de astăzi. Aici, în Europa, devine din ce în ce mai clar că Beijingul va juca un rol important în încheierea războiului din Ucraina. Să aflăm ce ar putea însemna acest lucru în ultima parte a acestui videoclip. Ne întoarcem la München, la 16 ani de la celebrul discurs al lui Putin. Acum, conferința de securitate este dominată de războiul din Ucraina. Diplomatul chinez Wang Yi este aici. El vrea să prezinte o propunere chineză pentru a pune capăt războiului. Abordarea Chinei în problema ucraineană se rezumă la o singură frază: îndeamnă la pace și promovează discuțiile. Vom prezenta o poziție chineză pentru o soluție politică la criza din Ucraina. Vom rămâne ferm de partea păcii și a dialogului." Când veți auzi de pace și securitate, distrugerea bruscă va veni peste ei, se spune. China arată o față de pace, dar în inima sa nu are pace. Jinping, așa cum am arătat, numele său înseamnă pace, la fel ca și numele lui Putin. Dar niciunul dintre ei nu se gândește la pace pentru Occident, ci la pace pentru ei înșiși.

"China și-a definit poziția față de război și s-a prezentat ca un intermediar de luat în seamă. China vrea să fie un ajutor, un mediator, un fel de convocator. Cu alte cuvinte, orice este necesar din partea Chinei, China ar fi dispusă să facă acest lucru. China dorește să vadă sfârșitul războiului. Iar președintele chinez vorbește cu președintele Zelenski și cu Putin. Dar există îndoieli serioase că Xi poate fi un broker onest. Retorica chineză a subliniat în mod constant simpatia sa pentru narațiunea rusă. Putin nu este primul președinte rus care avertizează împotriva expansiunii NATO. În realitate, acest lucru a venit din partea unor lideri sovietici precum Mihail Gorbaciov și Boris Elțin și apoi Putin.

Așadar, diferența dintre Putin și predecesorii săi este că el nu doar a avertizat, ci a și acționat. NATO va fi o problemă cheie în discuțiile pentru a pune capăt războiului. Președintele Ucrainei, Volodymyr Zelensky, a făcut presiuni pentru a se alătura organizației. Aceasta ar fi garanția supremă de securitate. O victorie atât pentru autodeterminarea ucraineană, cât și pentru Occident. Asta a spus Putin la München acum mai bine de 16 ani. Un lucru care nu ar fi plăcut nici Chinei. Cu siguranță, China nu este de acord cu nicio extindere a NATO. Dacă Ucraina rămâne în afara NATO, probabil că ar fi mai ușor de obținut pacea, un proces pașnic. China nu vrea să vadă o înfrângere serioasă a Rusiei, așa că îl ajută pe Putin cât de mult poate, rămânând în același timp prudentă față de liniile roșii occidentale. China face cel puțin trei lucruri: menține economia Rusiei în funcțiune, cumpărând hidrocarburi rusești și alte materii prime, oferind Rusiei acces la yuan. China menține în funcțiune industria rusă, inclusiv industria militară. Linia roșie pentru chinezi, comunicată de americani, este să nu încalce în mod explicit sancțiunile și să nu furnizeze bunuri militare cinetice care ar ajuta în mod dramatic efortul militar rusesc. Cred că, pentru moment, China menține aceste două linii roșii și le respectă. Dar cred că tot ceea ce se află în afara acestor linii roșii este foarte util pentru Rusia pentru a susține acest lung și tragic război de uzură. Așadar, Putin primește acest sprijin din partea Chinei și își susține poziția cu amenințarea de a recurge la arme nucleare dacă nu obține ceea ce dorește. O amenințare menită să descurajeze continuarea sprijinului occidental pentru Ucraina. O amenințare evidențiată de vocile chinezești. Cred că cel mai bun rezultat este ca Ucraina să piardă câteva teritorii în plus față de Crimeea. Și unde sunt aceste noi teritorii? Undeva în cele patru provincii pe care Rusia le-a declarat deja teritorii rusești. Cel mai rău rezultat ar fi ca președintele Putin să decidă să folosească o armă nucleară tactică. Întreaga omenire se află la o răscruce de drumuri, spre război sau spre pace. Am putea ajunge înapoi în epoca de piatră, este o situație foarte periculoasă. Xi Jinping s-a distanțat public de amenințările nucleare ale lui Putin. Face parte din efortul său de a atrage europenii și de a deschide diviziunile transatlantice între aceștia și Statele Unite. Aceasta este, în linii mari, strategia urmărită de Moscova și Beijing, adoptând o abordare multiplă față de Ucraina. Rusia se consolidează pentru un război lung, primind tot ajutorul pe care îl poate primi din partea Chinei. Beijingul menține Moscova pe linia de plutire, în timp ce face tot ce poate pentru a diviza Occidentul. Putin, între timp, susține totul, cu amenințări de escaladare nucleară. El se simte destul de încrezător că timpul este de partea sa. Lucrurile nu merg bine pentru el pe linia frontului, dar nici complet rău. El crede că, la un moment dat, disponibilitatea Occidentului de a sprijini Ucraina ar putea ceda. L-am putea avea din nou pe Donald Trump. Am putea avea un alt președinte în Franța. Am putea avea un

cancelar diferit în Germania. Și atunci ucrainenii încep să se lupte pe plan intern. În cele din urmă, el nu obține controlul asupra Ucrainei, dar menține ceea ce a rămas din Ucraina disfuncțională, mizerabilă și depopulată. Acesta este un rezultat suficient de bun pentru el. Și acest lucru ar putea fi atractiv pentru China. În momentul de față, în Europa este un război, care va dura mulți ani. Nimeni nu știe câți ani, dar aceasta este singura concluzie pe care o avem, că războiul va dura pur și simplu. Deci, timp de mulți ani, NATO va fi împotmolit în Europa. Imaginați-vă că Rusia își intensifică atacul asupra Ucrainei când China vrea să facă un pas spre Taiwan. Cred că acest lucru ar pune în încurcătură o mulțime de planificatori de apărare din SUA, pentru că, evident, resursele trebuie să fie alocate provocării din Vest, din Europa. Acest lucru subliniază faptul că orice sfârșit al războiului va merge mult dincolo de Rusia și Ucraina. Va fi un test de anduranță pentru toți cei implicați, pentru Rusia și China, pe de o parte, și pentru Ucraina și întregul bloc occidental, pe de altă parte. Autocrații versus democrații, confruntate între ele prin viziunea lor asupra lumii. Drama jucată în Rusia de liderul mercenar Evgheni Prigojin, care a sfidat conducerea militară a Rusiei, a ridicat semne de întrebare cu privire la regimul lui Vladimir Putin. Acestea sunt întrebări care contează pentru China. Îngrijorările legate de potențiala instabilitate din Rusia vor rămâne, iar Beijingul va urmări Rusia îndeaproape. Dar există puține speranțe că China va abandona Rusia. Xi Jinping îl vede pe Vladimir Putin ca pe un partener crucial în slăbirea Statelor Unite. În opinia mea, nu mai este posibil să se creeze o prăpastie între Rusia și China, dacă a fost vreodată posibil. Opinia de la Beijing este că China se află într-o perioadă de confruntare prelungită cu Statele Unite și că nimic în afară de o capitulare totală nu va îmbunătăți relațiile cu Washingtonul. Așa că China se gândește la relația sa cu Rusia într-un mod contrafactual. Ce se întâmplă dacă îl aruncăm pe Vladimir Putin sub autobuz?" Aici aș vrea să citesc un verset din cartea lui Daniel, capitolul 11, versetul 27. "Și inima acestor doi împărați va fi de a face rău, și cu un singur gând vor vorbi minciuni. Dar aceasta nu va folosi la nimic, căci sfârșitul va fi la vremea potrivită, la moed, la timpul hotărât." Adică între ei există o uniune care nu mai poate fi ruptă. "Ce se întâmplă dacă îi criticăm invazia ilegală a Ucrainei, dacă introducem propriile noastre sancțiuni, dacă îi cerem să părăsească tot teritoriul ucrainean, inclusiv Crimeea? Atunci, probabil că regimul Putin este condamnat și se prăbușește, iar apoi ar exista un nou guvern care ar vrea să fie prieten cu Occidentul. Astfel, Occidentul ar băga în buzunar concesiile noastre și ar spune: Mulțumesc, China, și la revedere. Cum rămâne cu Xinjiang, cu Taiwanul, cu furtul de proprietate intelectuală, cu programele lor tehnologice care sfidează cu adevărat dominația americană în aceste domenii, cu dezvoltarea militară? Astfel, China ar pierde un partener valoros și ar avea în schimb și mai multe

probleme cu Statele Unite. Calculele reci atrag doi oameni împreună și aduc mai aproape regimurile pe care le controlează. Au nevoie unul de celălalt, împăratul și țarul. Și astfel, iată-ne aici, cu Rusia și China hotărâte să se confrunte cu Occidentul, cu Statele Unite conducând blocul occidental și cu puteri precum India încercând să-și croiască drum. Pare a fi războiul rece al secolului nostru, cu lumea pe marginea prăpastiei."

Acum, pentru a încheia această temă, să îl ascultăm pe președintele Statelor Unite pentru câteva minute, dar cu mare atenție, pentru că sunt mulți care au îndoieli cu privire la caracterul Occidentului. Există multe teorii ale conspirației și este adevărat că există și multe rele, dar, în ciuda acestui fapt, nu putem ignora faptul că Occidentul are o libertate dată de DUMNEZEU. Este o împărăție, este împărăția lui DUMNEZEU pe acest pământ, o împărăție care a fost poluată și infestată de Satana și de oamenii lui răi. Există oameni neevlavioși care trăiesc aici, în Occident. Să-l ascultăm pe președintele Joe Biden.

<<Ne aflăm în fața unui punct de inflexiune în istorie. Unul dintre acele momente în care deciziile pe care le luăm astăzi vor determina viitorul pentru următoarele decenii. Despre asta aș dori să vorbesc cu dumneavoastră în această seară. Știți, mai devreme în această dimineață, m-am întors din Israel. Mi s-a spus că sunt primul președinte american care a călătorit acolo în timpul unui război. M-am întâlnit cu primul ministru și cu membrii cabinetului său. Și, cel mai emoționant, m-am întâlnit cu israelieni care au trăit personal oroarea îngrozitoare a atacului lansat de Hamas pe 7 octombrie. Peste 1300 de persoane au fost măcelărite în Israel, inclusiv cel puțin 32 de cetățeni americani. Zeci de nevinovați, de la sugari la bunici în vârstă, israelieni, americani luați ostatici. Și, așa cum le-am spus familiilor americanilor ținuți prizonieri de Hamas, urmărim toate căile pentru a-i aduce acasă pe cei dragi lor. În calitate de președinte, nu există o prioritate mai mare pentru mine decât siguranța americanilor ținuți ostatici. Grupul terorist Hamas a dezlănțuit, pur și simplu, răul în lume. Dar, din păcate, poporul evreu știe, poate mai bine decât oricine, că nu există nicio limită pentru depravarea oamenilor atunci când vor să provoace durere altora. În Israel, am văzut oameni puternici, hotărâți, rezistenți, dar și furioși, în stare de șoc și cu o durere profundă, profundă. Am vorbit, de asemenea, cu președintele Abbas, cu Autoritatea Palestiniană, și am reiterat faptul că Statele Unite rămân angajate față de dreptul poporului palestinian la demnitate și la autodeterminare. Acțiunile teroriștilor Hamas nu înlătură acest drept. La fel ca mulți alții, am înima frântă de pierderea tragică de vieți palestinieni, inclusiv de explozia de la spitalul din Gaza, care nu a fost făcută de israelieni. Plângem fiecare viață nevinovată pierdută. Nu

putem ignora umanitatea palestinienilor nevinovați care nu doresc decât să trăiască în pace și să aibă o șansă. Știți, asaltul asupra Israelului este un ecou a aproape 20 de luni de război, tragedie și brutalitate asupra poporului ucrainean, oameni care au fost foarte grav răniți de când Putin a lansat invazia sa totală. Nu am uitat gropile comune, cadavrele găsite cu semne de tortură, violul folosit ca armă de către ruși și miile și miile de copii ucraineni duși cu forța în Rusia, furați de la părinții lor. Este bolnav. Hamas și Putin reprezintă amenințări diferite, dar au acest lucru în comun. Amândoi vor să anihileze complet o democrație vecină, să o anihileze complet. Scopul declarat al Hamas de a exista este distrugerea statului Israel și uciderea poporului evreu. Hamas nu reprezintă poporul palestinian. Hamas folosește civili palestinieni ca scuturi umane, iar familiile palestinieni nevinovate suferă enorm din cauza lor. Între timp, Putin neagă faptul că Ucraina are sau a avut vreodată un stat real. El susține că Uniunea Sovietică a creat Ucraina. Și, cu doar două săptămâni în urmă, el a spus lumii că dacă Statele Unite și aliații noștri se retrag, dacă Statele Unite se retrag, aliații noștri o vor face de asemenea, sprijinul militar pentru Ucraina ar mai avea, citez, "o săptămână de trăit". Dar noi nu ne retragem. Știu că aceste conflicte pot părea îndepărtate și este normal să ne întrebăm: "De ce contează asta pentru America?" Așadar, permiteți-mi să vă împărtășesc de ce este vital pentru securitatea națională a Americii să ne asigurăm că Israelul și Ucraina reușesc. Știți, istoria ne-a învățat că, atunci când teroriștii nu plătesc un preț pentru teroarea lor, când dictatorii nu plătesc un preț pentru agresiunea lor, aceștia provoacă mai mult haos și moarte și mai multă distrugere. Ei continuă, iar costurile și amenințările la adresa Americii și a lumii continuă să crească. Așa că, dacă nu oprim apetitul lui Putin pentru putere și control în Ucraina, el nu se va limita doar la Ucraina. Putin a amenințat deja că va reaminti ,citez, "reaminti" Poloniei că teritoriul lor vestic a fost un cadou din partea Rusiei. Unul dintre consilierii săi de top, un fost președinte al Rusiei, a numit Estonia, Letonia și Lituania "provinciile baltice ale Rusiei". Toate acestea sunt aliați ai NATO. Timp de 75 de ani, NATO a menținut pacea în Europa și a fost piatra de temelie a securității americane. Și dacă Putin atacă un aliat NATO, vom apăra fiecare centimetru din NATO, ceea ce un tratat cere și solicită. Vom avea ceva ce nu căutăm. Să fie clar, NU CĂUTĂM. Nu căutăm să avem trupe americane care să lupte în Rusia sau să lupte împotriva Rusiei. Dincolo de Europa, știm că aliații noștri, și poate cel mai important, adversarii și concurenții noștri ,sunt cu ochii pe noi. Ei urmăresc și răspunsul nostru în Ucraina. Și dacă ne retragem și îl lăsăm pe Putin să șteargă independența Ucrainei, potențialii agresori din întreaga lume oare nu vor fi încurajați să încerce același lucru? Riscul de conflict și haos s-ar putea răspândi în alte părți ale lumii, în Indo-Pacific, în Orientul Mijlociu, în special în Orientul Mijlociu. Iranul sprijină Rusia în

Ucraina și sprijină Hamas și alte grupări teroriste din regiune, iar noi vom continua să îi tragem la răspundere, așa putea adăuga. Statele Unite și partenerii noștri din întreaga regiune lucrează pentru a construi un viitor mai bun pentru Orientul Mijlociu, unul în care Orientul Mijlociu este mai stabil, mai bine conectat cu vecinii săi și prin proiecte inovatoare precum Coridorul feroviar India-Orientul Mijlociu-Europa, pe care l-am anunțat anul acesta la summitul celor mai mari economii ale lumii. Piețe mai previzibile, mai multe locuri de muncă, mai puțină furie, mai puține nemulțumiri, mai puține războaie atunci când națiunile sunt conectate. Este în beneficiul oamenilor care ar fi în beneficiul oamenilor din Orientul Mijlociu și ar fi în beneficiul nostru. Conducerea americană este ceea ce ține lumea laolaltă. Alianțele americane sunt cele care ne mențin pe noi, America, în siguranță. Valorile americane sunt cele care ne fac un partener cu care alte națiuni doresc să lucreze. A apune toate acestea în pericol dacă ne îndepărtăm de Ucraina, dacă întoarcem spatele Israelului, pur și simplu nu merită. De aceea, mâine, voi trimite Congresului o cerere urgentă de buget pentru a finanța nevoile de securitate națională ale Americii pentru a sprijini partenerii noștri critici, inclusiv Israelul și Ucraina. Este o investiție inteligentă care va aduce dividende pentru securitatea americană pentru generații întregi, ne va ajuta să ținem trupele americane departe de pericol, ne va ajuta să construim o lume mai sigură, mai pașnică și mai prosperă pentru copiii și nepoții noștri. În Israel, trebuie să ne asigurăm că au tot ce le trebuie pentru a-și proteja poporul astăzi și întotdeauna. Pachetul de securitate pe care îl trimit Congresului și pe care îl cer Congresului este un angajament fără precedent față de securitatea Israelului, care va ascuți avantajul militar calitativ al Israelului, cu care ne-am angajat, avantajul militar calitativ. Ne vom asigura că Iron Dome va continua să păzească cerul Israelului. Ne vom asigura că alți actori ostili din regiune știu că Israelul este mai puternic ca niciodată și vom împiedica extinderea acestui conflict. Iată, în același timp, președintele Netanyahu și cu mine am discutat din nou ieri despre necesitatea critică ca Israelul să opereze conform legilor războiului. Asta înseamnă protejarea civililor în luptă cât mai bine posibil. Oamenii din Gaza au nevoie urgentă de alimente, apă și medicamente. Ieri, în cadrul discuțiilor cu liderii Israelului și Egiptului, am obținut un acord pentru primul transport de asistență umanitară din partea Națiunilor Unite către civilii palestinieni din Gaza. Dacă Hamas nu deturneză sau nu fură acest transport sau aceste transporturi, vom oferi o deschidere pentru o livrare susținută de asistență umanitară vitală pentru palestinieni. Așa cum am spus în Israel, oricât de greu ar fi, nu putem renunța la pace. Nu putem renunța la o soluție cu două state. Israelul și palestinienii merită în egală măsură să trăiască în siguranță, demnitate și pace. Știți, și aici, acasă, trebuie să fim sinceri cu noi înșine. În ultimii ani, prea multă ură a dat prea mult oxigen, alimentând rasismul,

creșterea antisemitismului, fobia islamică chiar aici, în America. De asemenea, s-a intensificat în urma evenimentelor recente care au dus la amenințări și atacuri oribile care ne șochează și ne frâng inimile. Pe 7 octombrie, atacurile teroriste au declanșat cicatrici adânci și amintiri teribile în comunitatea evreiască. Astăzi, familiile evreiești s-au îngrijorat că sunt vizate la școală, purtând simboluri ale feței lor, mergând pe stradă sau ieșind în viața lor de zi cu zi. Și știu că mulți dintre voi din comunitatea musulmană americană, comunitatea arabo-americană, comunitatea palestiniană americană și mulți alții sunt indignați și inimoși, spunându-și: "Iată-ne din nou cu islamofobia și neîncrederea pe care le-am văzut după 11 septembrie." Chiar săptămâna trecută, o mamă a fost înjunghiată cu brutalitate. Un băiețel, aici în Statele Unite, un băiețel care tocmai a împlinit șase ani a fost ucis în casa lor de lângă Chicago. Numele lui era Wadiha. Un american mândru, o familie palestiniană-americană mândră. Nu putem sta deoparte și să tăcem când se întâmplă așa ceva. Trebuie, fără echivoc, să denunțăm antisemitismul. Trebuie, de asemenea, fără echivoc, să denunțăm islamofobia. Și pentru toți cei care suferă, cei care suferă, vreau să știți că vă înțeleg. Voi aparțineți Americii, și vreau să vă spun acest lucru. Sunteți cu toții americani. Sunteți cu toții americani. Aceasta într-un moment, știți, în momente ca acestea, când frica și suspiciunea, furia și mânia sunt la putere, trebuie să muncim mai mult ca niciodată pentru a ne menține valorile care ne fac ceea ce suntem. Suntem o națiune a libertății religioase, a libertății de exprimare. Cu toții avem dreptul de a dezbate și de a nu fi de acord. Fără teama de a fi ținta unor atacuri în școli, la locul de muncă sau în comunitățile noastre, trebuie să renunț la violență și la criticile amare. Să ne vedem unii pe alții nu ca pe niște dușmani, ci ca pe niște compatrioți americani. Ieri, când am fost în Israel, am spus că atunci când America a trăit iadul de la 11 septembrie 2001, ne-am simțit și noi înfuriați. Deși am căutat și am obținut dreptate, am făcut greșeli. Așadar, avertizez guvernul Israelului să nu fie orbit de furie. Iar aici, în America, să nu uităm cine suntem. Respingem toate formele, toate formele de ură, fie că este împotriva musulmanilor, evreilor sau a oricui. Aceasta fac marile națiuni. Iar noi suntem o națiune mare. În ceea ce privește Ucraina, cer Congresului să se asigure că putem continua să trimitem Ucrainei armele de care are nevoie pentru a se apăra și pentru a-și apăra țara fără întrerupere, astfel încât Ucraina să poată opri brutalitatea lui Putin în Ucraina. Ei reușesc aceasta. Când Putin a invadat Ucraina, a crezut că va cuceri Kievul și întreaga Ucraină în câteva zile. Ei bine, peste un an mai târziu, Putin a eșuat și continuă să eșueze. Kievul încă rezistă datorită curajului poporului ucrainean. Ucraina a recâștigat mai mult de 50 la sută din teritoriul ocupat cândva de trupele rusești, susținută de o coaliție condusă de Statele Unite, formată din peste 50 de țări din întreaga lume, fiecare făcând partea sa pentru a sprijini Kievul. Ce s-ar

Întâmpla dacă am pleca? Noi suntem națiunea esențială. Între timp, Putin s-a adresat Iranului și Coreei de Nord pentru a cumpăra drone de atac și muniție pentru a teroriza orașele și populația ucrainenă. Încă de la început, am spus că nu voi trimite trupe americane să lupte în Ucraina. Tot ceea ce cere Ucraina este ajutor, pentru arme, muniții, capacitatea, capacitatea de a împinge forțele rusești invadatoare de pe teritoriul lor și sistemul de apărare aeriană pentru a doborî rachetele rusești înainte ca acestea să distrugă orașele ucrainene. Permiteți-mi să fiu clar în legătură cu ceva. Noi trimitem Ucrainei echipamente care stau în stocurile noastre. Iar atunci când folosim banii alocați de Congres, îi folosim pentru a ne reface propriile noastre depozite, propriile noastre rezerve cu echipamente noi, echipamente care înving, care apără America și care sunt fabricate în America. Rachete Patriot pentru bateriile de apărare aeriană fabricate în Arizona. Proiectile de artilerie fabricate în 12 state din țară, în Pennsylvania, Ohio, Texas și multe altele. Știți, la fel ca în cel de-al Doilea Război Mondial, astăzi muncitorii patrioți americani construiesc arsenalul democrației și servesc cauza libertății. Permiteți-mi să închei cu acest lucru. La începutul acestui an, m-am urcat la bordul Air Force One pentru un zbor secret spre Polonia. Acolo, m-am urcat într-un tren cu geamurile închise la culoare pentru o călătorie de 10 ore în fiecare sens până la Kiev, pentru a fi alături de poporul ucrainean înainte de aniversarea de un an a luptei lor curajoase împotriva lui Putin. Și mi s-a spus că am fost primul american care a intrat într-o zonă de război necontrolată de armata Statelor Unite de la președintele Lincoln încoace. Cu mine a fost doar un mic grup de personal de securitate și câțiva consilieri. Dar când am ieșit din acel tren și l-am întâlnit pe Zelensky, președintele Zelensky, nu m-am simțit singur. Duceam cu mine ideea de America, promisiunea Americii, oamenilor care astăzi luptă pentru aceleași lucruri pentru care am luptat și noi acum 250 de ani, libertate, independență, autodeterminare. Și în timp ce mă plimbam prin Kiev cu președintele Zelensky, cu sirenele de raid aerian răsunând în depărtare, am simțit ceva în care am crezut dintotdeauna mai puternic ca niciodată, America este un far pentru lume. Încă este. Încă este. În timp ce prietena mea Madeleine Albright a spus: "Națiunea indispensabilă". În această seară, există oameni nevinovați din întreaga lume care speră datorită nouă, care cred într-o viață mai bună datorită nouă, care sunt disperați să nu fie uitați de noi. Și care ne așteaptă. Dar timpul este esențial. Știu că avem diviziunile noastre acasă. Trebuie să le depășim. Nu putem lăsa ca politica meschină, partizană și furioasă să stea în calea responsabilităților noastre ca națiune măreață. Nu putem și nu vom lăsa să câștige teroriști ca Hamas și tirani ca Putin. Refuz să las să se întâmple asta. În momente ca acestea, trebuie să ne amintim, trebuie să ne amintim cine suntem. Noi suntem Statele Unite ale Americii. Statele Unite ale Americii. Și nu există nimic, nimic dincolo de

capacitatea noastră dacă o facem împreună. Dragi compatrioți americani, vă mulțumesc pentru timpul acordat. Fie ca Dumnezeu să vă binecuvânteze pe toți. Și fie ca Dumnezeu să ne protejeze trupele.>>

Am ajuns la finalul acestei teme 128. O temă pe care sunt convins că Domnul ne-a inspirat-o. El ne-a vorbit în această săptămână. El ne-a dat subiectul. El ne-a vorbit chiar astăzi despre exact aceste subiecte. Ne-a dat acest documentar ieri, pregătind tema pentru astăzi. Domnul vrea ca aceste cuvinte să fie auzite și să lumineze mințile celor care sunt în întuneric, celor care sunt în lipsă de înțelegere, celor care nu sunt avertizați cu privire la ceea ce se întâmplă pe pământ. Și, de asemenea, acest subiect este spre folosul și spre îndreptarea celor care cu Bibliile în mână se află în interpretări false despre viitorul acestei lumi conform profețiilor biblice. Crezând, așa cum spune Scriptura, în povești evreiești, în ghilimele, asta înseamnă că ei cred în interpretări greșite, fără să deschidă ochii la realitatea existentă. Aș dori ca toată lumea să se roage, să asculte, să studieze, să se roage, să cântărească argumentele, pentru că DUMNEZEUL nostru este un DUMNEZEU al rațiunii, nu este un DUMNEZEU al fanatismului, nu este un DUMNEZEU care îi cere omului să susțină frenetic și fanatic idei care nu sunt în acord cu adevărul Său. Și aș dori să menționez un citat din Ellen White pentru a încheia această temă și pentru a ajuta acele minți care nu pot înțelege de ce viitorul lumii nu va fi așa cum au crezut și cum au spus pionierii noștri. Ellen White a scris astfel: "Dacă viitorul va dovedi că vreuna dintre convingerile noastre este greșită, va trebui să o acceptăm. Ellen White nu era o minte îngustă, o minte fanatică. Ellen White a fost întotdeauna o persoană cu rațiune, o persoană care a fost capabilă să recunoască trimișii lui DUMNEZEU în 1888, când majoritatea nu au făcut-o. Și dânsa are câteva citate care demonstrează ce caracter avea, iar caracterul dânselor nu este reflectat, din păcate, în majoritatea adventiștilor de astăzi. Cei mai mulți sunt fanatici, cei mai mulți cred orbește lucruri pe care Ellen White dacă ar trăi astăzi nu le-ar crede. Dânsa era mult mai flexibilă în raționamentul său decât mulți, decât majoritatea adventiștilor de astăzi. I-aș invita pe toți să fie oameni cu rațiune, oameni cu echilibru, oameni cu argumente și care se pot adapta la adevărul continuu al lui DUMNEZEU pe care Domnul îl dezvăluie și despre care, spunea Ellen White, că ultimele adevăruri vor fi șocante, vor fi adevăruri niciodată auzite, adevăruri care vor șoca majoritatea pentru că vor părea ciudate pentru ureche. Fie ca pacea și Duhul lui DUMNEZEU, spiritul adevărului să se odihnească peste poporul Său "Israel" în această lume! Amin!

Institutul Madison

scoalamadison@protonmail.com

Telegram RO: https://t.me/Institutul_Madison_Spania

Telegram ES: https://t.me/instituto_madison_es
elultimoclamor.org

Mulțumim Domnului Isus Cristos pentru binecuvântarea de a înțelege
Cuvântul Său!